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Tattini Ladies Azalea Tattini Ladies Ardisia
Breeches 
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0212999 Tattini Ladies AZALEA Breeches
In technical micronylon stretch fabric (87% micro-nylon, 13% 
spandex), soft, light and super comfortable. Shaped seat with 
full-seat silicone grip, eco leather piping on the back pockets 
and along the side cut, front slant pockets, false back pockets 
with flap and button, stretch ankle insert.
Colour: navy blue (09) - black (10)
Size: 38 to 48

0210999 Tattini Ladies ARDISIA Breeches
In technical double fabric (nylon 82%, Spandex 18%), 250 
gr. Stretch and water repellent, with the following features:
- quick absorption and fast drying
- UPF 50 + (excellent block UV)
- maximum comfort with stretch
- permanent shape retention
Shaped seat, rhinestone decorations on front slant pockets, 
back pockets and central loop, silicone grip knee patches, 
stretch ankle insert.
Colour: blue (09) - black (10) - white (01)
Size: 38 to 48

(10)

(01)(10)

(09)

(09)



Tattini Ladies Amaranto Tattini Ladies Dalia and Girls Fresia Leggings

0209551 Tattini Ladies AMARANTO Breeches
In soft micronylon (87% micro-nylon, 13% spandex) light 
and super comfortable, with contrasting stitching, slant 
front pockets, zipped back pockets, shaped seat, silicone 
grip knee patches, stretch ankle insert.
Colour: navy blue with red seam (09) 
              burgundy with navy seam (05) 
              green with navy blue seam (07) 
              grey with burgundy seam (08) 
Size: 38 to 48

(05)

(09)

(08)

(07)

A - 0215099 Tattini Ladies DALIA LEGGINGS 
Colour: blue (09) - black (10)
Size: 38 to 46 

B - 0215199 TATTINI GIRLS FRESIA LEGGINGS
Colour: blue (09) - black (10)
Size: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 years

(09)
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Breeches Breeches 

ELASTIC BAND AT THE WAIST 
WITH DOUBLE LUREX STRIPE

LIGHT, SOFT, 
4 WAY STRETCH 
TECHNICAL FABRIC

ELASTICIZED 
MESH FABRIC

ANATOMICAL 
BACK CUT

COMFORTABLE 
MOBILE-PHONE POCKET

ANTI-SLIP SILICONE 
GRIP AT THE KNEE



Tattini Men Oleandro & Tiglio Tattini Boy/Girl Acacia

B - 0213199 TATTINI MEN 
TIGLIO Breeches
In technical double fabric (nylon 82%, 
Spandex 18%), 250 gr. Stretch and water 
repellent, with the following features:
- quick absorption and fast drying
- UPF 50 + (excellent block UV)
- maximum comfort with stretch
- permanent shape retention
Anatomical back cut, mobile-phone front 
pocket, Shaped seat, front mobile phone 
pocket with zip, back pockets with flaps 
and press studs, central cross loop, anti-
slip silicone grip at the knee, stretchy 
insert at the ankle.
Colour: white (01) - blue (09) - black (10) 
Size: 44 to 56

B - 0209971 TATTINI BOY/GIRL ACACIA Breeches
In technical double fabric (nylon 82%, Spandex 18%), 
250 gr. Stretch and water repellent, with the following 
features:
- quick absorption and fast drying
- UPF 50 + (excellent block UV)
- maximum comfort with stretch
- permanent shape retention
Soft and super-comfortable, with side vertical cuts and 
zipped pockets, shaped seat, silicone grip knee patches, 
stretch ankle insert.
Colour: white (01) - blue (09)    
Size: 8 - 10 - 12 - 14 - 16 years

(01)

(09)

(10)

(09)

8 9

Breeches Breeches 

A - 0209991 TATTINI MEN 
OLEANDRO Breeches
In light technical fabric (90% nylon, 10% 
spandex), soft and super comfortable, 
with shaped seat, front slant pockets, 
zipped back pockets, silicone grip knee 
patches, stretch ankle insert.
Colour: blue (09) - black (10) 
Size: 44 to 56

B

A

(10)
(01)

(09)



Daslö Ladies 4 Seasons

0207151 DASLÖ LADIES 300 gr. 
4 SEASONS BREECHES
Stretch cotton jersey (95% cotton and 
5% spandex), 300 gr., for all seasons. 
Tight fitting with silicone gripping knee 
patches. Stretchy fabric insert at the 
ankle.
Colour: white (01) - red (06) 
             beige (02) - royal blue (14)
             blue (09) - black (10) 
Size: 38 to 48

(01) (10)(09)(02)(06) (14)

Daslö Men 4 Seasons

0207851 DASLÖ MEN 300 gr. 
4 SEASONS BREECHES
Stretch cotton jersey (95% cotton and 5% spandex), 
300 gr., for all seasons. Tight fitting with silicone 
gripping knee patches. Stretchy fabric insert at the 
ankle.
Colour: blue (09) - black (10) - beige (02) - white (01) 
Size: 44 to 56

(10) (02) (01)

(09)
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Breeches Breeches 

300 gr 
stretch cotton jersey

for all seasons

300 gr 
stretch cotton jersey

for all seasons



B

A

A - 0213099 DASLÖ GIRL BREECHES
WITH EQUESTRIAN DESIGN AND STRASS
In stretch jersey cotton (95% cotton and 5% 
spandex) with an equestrian motif print and 
rhinestone decorations on the front and back 
pockets.
Weight 300 gr. ideal for the 4 seasons. Tight 
fitting with anti-slip silicone knee grip. Stretchy 
triangle insert at the ankle.
Colour: blue (09) - pink  (11)
Size: 4 - 6 - 8 - 10 years

(14)

(01) (10)(09)

(02)

(01)

(09)

(02)

Breeches e Jodhpurs
Daslö Boy/Girl 4 Seasons
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Daslö Boy/Girl 4 Seasons
Breeches 

A - 0207751 DASLÖ BOY / GIRL 300 gr. 
4 SEASONS BREECHES
Stretch cotton jersey (95% cotton and 5% 
spandex), 300 gr., for all seasons. Tight fitting 
with silicone gripping knee patches. Stretchy 
fabric insert at the ankle.
Colour: beige (02) - blue (09) 
Size: 4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 16 years 
Colour: white (01)   
Size: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 16 years 
Colour: black (10) 
Size: 8 - 10 - 12 - 14 - 16 years 

B - DASLÖ BOY / GIRL 300 gr. 
4 SEASONS JODHPURS
0207351 With long reinforced suede knee 
patches.
Colour: beige (02) - blue (09) 
Size: 4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 16 years 
Colour: royal blue (14)
Size: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 16 years 
0207651 With fabric knee patches.
Colour: white (01) 
Size: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 16 years 

300 gr 
stretch cotton jersey

for all seasons

13

300 gr 
stretch cotton jersey

for all seasons



Tamigi Unisex and Avon Boy/Girl Bomber Jacket
Clothing Collection 
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0105971 TATTINI UNISEX TAMIGI BOMBER
In nylon with a high-quality warm micro fleece 
anti pilling contrasting lining. The waistband, cuffs 
and front of neck are in stretch cotton jersey with 
contrasting Colour stripes, personalized zipper 
pullers and back interior zipper for the optional 
insertion of an embroidery.
Colour: green (07) - blue (09) - black (10)
Size: XS - S - M - L - XL - XXL 
         (XXXL only in blue)

0105871 AVON BOY/GIRL BOMBER
Colour: green (07) - blue (09) - black (10)
Size: 6 - 8 - 10 - 12 years

(07)

(10)

(09)

Clothing Collection
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Feltre Fleece and Breathable Jacket Diadema Ladies Softshell Jacket

A - 0314399 TATTINI FELTRE 
FLEECE AND SOFTSHELL JACKET
In soft polar fleece with inserts in softshell on 
sides, shoulders and sleeves for more comfort 
and a perfect fit. Front zip with two-ways zipper, 
warm fleece hood, double front zipped pockets 
and zipped vents on cuffs. Properly embellished 
by zip-puller, internal label and exterior badge on 
the left sleeve. 
Colour: blue (09)
Size: XS - S - M - L - XL

B - 0103951 TATTINI UNISEX 
BREATHABLE JACKET
Fitted-cut, made of ultra-light polyester tricot, 
waterproof and breathable, heat-sealed stitching 
and waterproof two-way zipper. With two hidden 
zipper pockets, removable hood and contrasting 
stretch piping. Unlined, perfect for wearing over 
the show jacket.
Colour: blue with grey piping (09) 
Size: XS - S - M - L - XL - XXL

Clothing Collection Clothing Collection 

B

A

16

0316999 DIADEMA LADIES
SOFTSHELL JACKET
Jacket in technical stretch softshell fabric, 
light and super comfortable, perfect for the 4 
seasons. Technical cuts on chest and hips, front 
opening with double slider zip, back vents with 
zip, double front pockets with zip and zipped 
openings on the cuffs, shiny pvc band with 
Tattini brand.
Colour: blue (09)
Size: XS - S - M - L - XL
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Show 
Venere Jacket with Removable Collar Venere Jacket with Removable Collar

Show 

0104371 LADIES VENERE SHOW JACKET 
In technical softshell fabric (72% polyamide, 28% elastane) 
super light and breathable, it is equipped with two removable 
collars with zip, in lurex and with rhinestones, included in the 
price. Double closure with zips and buttons, inserts on hips 
and sleeves in mesh fabric, to help ventilation; fake front 
pockets with flaps, metal Tattini badge on the left sleeve.
Colour: blue (09) - black (10)  
Size: XXS - XS - S - M - L 

technical softshell fabric

super light and breathable

2 removable collars with zip, 
in lurex and with rhinestones, included

Double closure with zips and buttons

inserts on hips and sleeves 
in mesh fabric, to help ventilation

*
*
*
*
*
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Softshell Jacket: Andromeda, Mercurio and Plutone
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A - 0111899 “ANDROMEDA“ LADIES JACKET
Colour: blue (09) - black (10)  
Size: 38 to 48

NEW SUPER LIGHTWEIGHT 
SOFTSHELL TECHNICAL FABRIC,
SOFT, ELASTIC AND 
SUPER COMFORTABLE

TIGHT-WAISTED AND ADHERENT

HOLES UNDER ARM 
TO PROMOTE VENTILATION

CONTRASTING PROFILES 
ON REVERS AND POCKETS

*

*
*

*

AREATION HOLES
UNDER ARM

A

C

B

DOUBLE BUTTONHOLES
FOR MALE AND FEMALE 
BUTTONING

B - 0111699 “MERCURIO“ MEN JACKET
Colour: black (10)  
Size: 44 to 56

C - 0111799 “PLUTONE“ BOY/GIRL JACKET
Provided with double buttonholes and removable 
buttons suitable for male and female buttoning.
Colour: blue (09) - black (10)  
Size: 28 to 36



Ladies Short Sleeved ShirtsLadies and Girls Long Sleeved Shirt
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Show Show 

B

A

LONG SLEEVED SHOW SHIRT
Shirt in technical stretch pique fabric 95% cotton, 
5% spandex. Sporty line with technical cuts 
on shoulder and sides, provided with front zip, 
mandarin collar with zip-protecting flap. Tattini 
embroidery on left sleeve.
A - 0316499 Tattini Ladies
Colour: white (01)
Size: XS - S - M - L 
B - 0316599 TATTINI GIRLS
Colour: white (01)
Size: 8 - 10 - 12 - 14 years

B

A

A - 0316899 TATTINI LADIES SHOW SHIRT
WITH TULLE
Romantic show shirt in stretch jersey technical 
fabric, with tulle insert on the chest, shoulders 
and sleeves, jewel buttons and Tattini silicone 
brand on the collar.
Colour: white (01)
Size: XS - S - M - L 

SHOW SHIRT WITH MESH INSERTS
Sporty show shirt in technical fabric, with 
mesh inserts on the sides and inside of the 
sleeves, front zip and mandarin collar.
0317099 Tattini LADIES
Colour: white (01)
Size: XS - S - M - L 
0317199 TATTINI GIRLS
Colour: white (01)
Size: 8 - 10 - 12 - 14 years



Men and Boys Polo ShirtLadies Shirt
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Show Show 

B

A

B - 0315499 Tattini show ladIES
SHOW SHIRT with removable 
ribbon
Competition shirt in stretch piqué technical 
fabric (80% nylon, 20% spandex), with 
grosgrain rouches on the Korean collar and 
on the buttons.
Colour: white (01)
Size: XS - S - M - L - XL

POLO SHOW SHIRT
Polo shirt in stretch pique technical fabric, 
button-down collar with hidden snap buttons 
and front fastening with buttons. Sporty 
cut with tone-tone profile on chest and 
shoulders. Tattini silicone customization on 
left sleeve.
0317299 TATTINI MEN
Colour: white (01)
Size: S - M - L - XL
0317399 TATTINI BOYS
Colour: white (01)
Size: 8 - 10 - 12 - 14 years

B

A

A - 0315599 Tattini ladies show 
shirt with laced rouches
Competition shirt in stretch piqué 
technical fabric (80% nylon, 20% 
spandex) with front flap finished with 
laced rouches striped ribbon in the 
center, Korean cotton collar, Tattini 
embroidery on the sleeve.
Colour: white (01)
Size: XS - S - M - L - XL



H

A

B

C

D

G

F
I

A - 0904699 TATTINI STOCK TIE JEWEL BUTTON
In stretch cotton with gros-grain rouche and jewel button, 
strap closure and silicone Tattini writing. 
Colour: white (01)

B - 0904099 UNISEX STOCK TIE
100% Cotton
Colour: white (01)

C - 0904095 TIE IN COTTON piqué
Colour: white (01)

D - 0904399 TIE in honeycomb cotton
Colour: white (01)

E - 0906280 BROOCHES 
Enameled, assorted equestrian themes (25 pcs).

F - 0941099 BROOCH WITH COCKADE 
AND RHINESTONE
In opaque metal box. 
Colour: gold (16)

G - 0941699 Brooch horse shoe motive
With rhinestone decoration.
Colour: silver (15)

H - 0909599 HAIRNET 
For thick hair (pack of 2).
Colour: blond (03) - castano (04) - black (10)

I - 0909700 HAIRNET
With brooch of strass.
Colour: black (10) - blue (09)

Ties, Accessoris and Brooches

Show 

E

Equestrian
Riding Gear
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CLOSE CONTACT
Boots

StYLe, Performance AND
TecHnologY Made in Italy

The first boots in the world 
with Close Contact technology 

Thanks to our technology and design100% made in Italy, 
the boots of our Close Contact series are the first to use 
CloseTEX (Close ContactTextile), which guarantees 
maximum contact with the horse thus increasing rider’s 
performance. The CloseTEX boot insert on the inside of 
the leg limits the wear due to abrasion and offers a higher 
grip, while it provides softness and durability. The volumes 
and proportions of the vamp and leg have been
adapted to increase comfort and optimize the fit.

CLOSETEX

AIR 
BOOST
VENTILATION
SYSTEM

AIR BOOST VENTILATION SYSTEM
 
Made of high quality natural calfskin, they’re the first riding 
boots on the market with an exclusive Air Boost ventilation 
system. With a rear zip, they have a rubber sole that 
makes them exceptionally comfortable, light and flexible 
for an all-day wear. The heel has an extremely efficient 
shock-absorbing system that reduces the impact on the 
heel and overexertion of the foot.

29



BRACCO CLOSE CONTACT BOOTS
In tumbled calfskin with a rear zip.

Colour: black (10) 
1 height available:
Standard (5 calf sizes):
                 XXS - XS - S - M - L
Size: 35 to 46
(highlighted sizes need 
to be custom ordered)

BRETON CLOSE CONTACT BOOTS
In tumbled calfskin with a rear zip 
and front elastic laces.
Colour: black (10) 
2 heights available:
Standard (5 calf sizes):
                 XXS - XS - S - M - L
Size: 35 to 46 
(highlighted sizes need to be custom ordered)
Alto (3 calf sizes):
         HH0 - HH1 - HH2
Size: dal 37 al 42  
..................................................... 
Colour: brown (04)  
1 height available:
Standard (4 calf sizes):
                 XS - S - M - L
XS Size: 37 to 42 
S - M - L Sizes: 37 to 43

Calf

Size

H
ei

gh
t

BRETON
Standard

BRACCO
Standard

Size 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

Height 39,5 40,5 43 44 44,5 45 45,5 46 46,5 47 47,5 48 cm

Calf

0427599 0428399 XXS 27 27,5 28 28,5 29 29,5 cm

0427699 0428499 XS 28,5 29 29,5 30 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34 cm

0427799 0428599 S 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 cm

0427899 0428699 M 32,5 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 cm

0427999 0428799 L 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 cm

BRETON
High

Size 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

Height 46,5 47,5 48 48,5 49 49,5 50 50,5 51 51,5 cm

Calf

0428099 HH0 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34 34,5 35 cm

0428199 HH1 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 cm

0428299 HH2 36,5 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 40,5 41 cm

Sizes taken with not stretched elastic

              HIGHLIGHTED       SIZES NEED TO BE CUSTOM ORDERED

Equestrian Riding Gear 
Bracco Close Contact BootsBreton Close Contact Boots

Equestrian Riding Gear 

30 31

Close Contact
thanks to the CloseTEX 

insert on the inside 
of the leg

CUSTOMIZABLE DESIGN
with interchangeable straps

Zipper slider Lock
YKK zip, zip cover piping

in CloseTEX and 
plexi zip stop

Reshaped Insole
thick, anatomical,
antibacterial and 

removable insoles

AIRBOOST & ANTISHOCK
rubber sole

with ventilation 
and anti-shock system

LEATHER UPPERS
of soft and 

close-fitting hide

ELASTIC INSERT
on the rear for the

perfect fit, feels as it’s 
tailor-made

INNER LINING
made of natural, 
color-fast leather

BRETON
CloseContact

BRACCO
CloseContact
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Equestrian Riding Gear 
Tattini Boots Carrying BagBreton Young Boots

Equestrian Riding Gear 

Breton
YOUNG

Size 34 35 36 37 38 39

Height 35,5 37 38,5 40 41 42,5 cm

Calf

0431999 XS 25,5 27 27,5 28 28,5 29 cm

0432099 S 27 28,5 29 29,5 30 30,5 cm

0432199 M 29 30,5 31 31,5 32 32,5 cm

BRETON YOUNG 
The Breton boot is now also available 
for younger riders!
Colour: black (10) 
Calf: XS - S - M 
Size: 34 to 39 
(highlighted sizes need to be custom ordered)

2500299 Tattini boots carrying bag
 In two contrasting, very durable PVC Ripstop 420D 
materials, it comes with an internal ventilation 
system, zipped side pocket with contrast piping, 
practical handle, removable shoulder strap and 
support feet.
Colour: grey / black (08)
Size: cm 32 x 21 x 61,5

Calf

Size

H
ei

gh
t

Sizes taken with not stretched elastic

HIGHLIGHTED SIZES NEED TO BE CUSTOM ORDERED

IN SYNTHETIC TECHNICAL EMBOSSED FABRIC

CUSTOMIZABLE DESIGN WITH INTERCHANGEABLE STRAPS

REAR ELASTIC INSERT FOR A PERFECT FIT

made of natural, color-fast leather inner lining

anatomical, antibacterial FUSSBETT 

AIRBOOST VENTILATION SYSTEM

ANTI-SHOCK RUBBER SOLE

REAR YKK ZIP

*
*
*
*
*
*
*
*
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TERRIER CLOSE CONTACT BOOTS
In smooth calfskin with a rear zip  

Colour: black (10) 
1 height available:
Standard (5 calf sizes):
                 XXS - XS - S - M - L
Size: 35 to 46
(highlighted sizes: custom order)

BOXER CLOSE CONTACT BOOTS
In smooth calfskin with a rear zip 
and front elastic laces 

Colour: brown (04) - black (10) 
2 heights available:
................................................................
Standard (5 calf sizes):
                 XXS - XS - S - M - L
Size: 36 to 46
(highlighted sizes: custom order)
................................................................
Alto (3 calf) sizes:
         HH0 - HH1 - HH2
Size: 37 to 46 
(highlighted sizes: custom order)

Calf

Size

H
ei

gh
t

BOXER
Standard

TERRIER
Standard

Size 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

Height 39,5 40,5 43 44 44,5 45 45,5 46 46,5 47 47,5 48 cm

Calf

0426799 0428899 XXS 27 27,5 28 28,5 29 29,5 cm

0426899 0428999 XS 28,5 29 29,5 30 30,5 31 31,5 32 32,5 cm

0426999 0429099 S 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 cm

0427099 0429199 M 32,5 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 cm

0427199 0429299 L 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 cm

Sizes taken with not stretched elastic

              HIGHLIGHTED       SIZES NEED TO BE CUSTOM ORDERED

Terrier Close Contact BootsBoxer Close Contact Boots
Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 

BOXER
High

Size 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

Height 46,5 47,5 48 48,5 49 49,5 50 50,5 51 51,5 cm

Calf

0427299 HH0 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34 34,5 35 cm

0427399 HH1 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 cm

0427499 HH2 36,5 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 40,5 41 cm

BOXER
CloseContact

TERRIER
CloseContact

35

Close Contact
thanks to the CloseTEX 

insert on the inside 
of the leg

CUSTOMIZABLE DESIGN
with interchangeable straps

Zipper slider Lock
YKK zip, zip cover piping

in CloseTEX and 
plexi zip stop

Reshaped Insole
thick, anatomical,
antibacterial and 

removable insoles

AIRBOOST & ANTISHOCK
rubber sole

with ventilation 
and anti-shock system

LEATHER UPPERS
of soft and 

close-fitting hide

ELASTIC INSERT
on the rear for the

perfect fit, feels as it’s 
tailor-made

INNER LINING
made of natural, 
color-fast leather
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Interchangeable Straps for all Tattini BootsInterchangeable Straps for all Tattini Boots

INTERCHANGEABLES STRAPS

A strap to every occasion!

A - 0416099 in suede with irregular sized crystals
Colour: silver (15) - royal blue (14) - black (10)
B - 0429799 in suede with 3 strass
Colour: black (10) - brown (04)
C - 0415799 in lurex
Colour: black (10) - antracite (08) - brown (04)
D - 0416199 in suede with 2 rows strass
E - 0416499 in suede with 3 rows of strass
F - 0415999 in leather with crystals italian flag
G - 0429699 coco print

H - IN CALFSKIN WITH FLAG
0416599 italian
0416699 french
0416799 german
0416899 spanish

I - 0429999 in suede, with embroidered name or initials
Colour: white - green - blue - red - fucsia

0416399 in smooth calfskin
Colour: black (10) 

0430999 in tumbled calfskin
Colour: black (10) - brown (04)

Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 

A

C

BAA

DCC

HG

FE

Ithe strap with
embroidered
initials
or name!
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RETRIEVER
Standard

TERRANOVA
Standard

Size 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

Height 39,5 40,5 43 44 44,5 45 45,5 46 46,5 47 47,5 48 cm

Calf

0414199 0414699 XXS 27 27,5 28 28,5 29 29,5 cm

0414299 0414799 XS 28,5 29 29,5 30 30,5 31 31,5 32 32,5 cm

0414399 0414899 S 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 cm

0414499 0414999 M 32,5 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 cm

0414599 0415099 L 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 cm

RETRIEVER
High

Size 37 38 39 40 41 42

Height 46,5 47,5 48 48,5 49 49,5 cm

Calf

0427299 HH0 30,5 31 31,5 32 32,5 33 cm

0427399 HH1 33,5 34 34,5 35 35,5 36 cm

0427499 HH2 36,5 37 37,5 38 38,5 39 cm

Sizes taken with not stretched elastic

              HIGHLIGHTED       SIZES NEED TO BE CUSTOM ORDERED

Terranova BootsRetriever Boots

TERRANOVA BOOTS
In natural full grain calfskin, 
with YKK rear zipper

Colour: black (10) 
1 height available:
Standard (5 calf sizes):
                 XXS - XS - S - M - L
Size: 35 to 46
(highlighted sizes need 
to be custom ordered)

RETRIEVER BOOTS
In natural full grain calfskin, 
with front laces and YKK rear zipper

Colour: black (10)
2 heights available:
...............................................................
Standard (5 calf sizes):
                 XXS (custom order) 
                 XS - S - M - L
Size: 35 to 46
(highlighted sizes need 
to be custom ordered)
........................................................
High (3 calf sizes):
        0 - 1 - 2
Size: 37 to 42

Calf

Size

H
ei

gh
t

FIT LIKE TAILOR MADE

BOOTLEG WITH GRIP INSERT

REAR ZIP

ANTIBACTERIAL PIERCED INSOLE

SHOCK ABSORBING RUBBER SOLE

*
*
*
*
*

natural full grain calfskin leather

micro-PIERCED calfskin LINING

EXCLUSIVE AIR BOOST VENTILATION SYSTEM

REMOVABLE STRAPS

ELASTIC BAND

SQUARED - TOE

*
*
*
*
*
*

Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 

RETRIEVER
TERRANOVA



Socks

inflatable flock shapers 
 In flocked pvc technical fabric, to 
maintain shape and avoid folds and 
wrinkles on the boots’ leg. They are 
supplied deflated in a pair pack, 
so as to reduce the volume during 
transport. 3 calf sizes available:
0420999 - Size I
Calf Circumference3 1,5 cm
0421099 - Size II
Calf Circumference3  34,5 cm
0421199 - Size III
Calf Circumference3  37,5 cm

B - M000134 BOOTS ZIP
Size: one size

C - 0970299 BOOT JACK
In non-slip plastic. 

COLOURED LACES 
FOR TATTINI BOOTS
For: Breton Close Contact, 
Boxer Close Contact, Retriever
and Beagle jodhpur boots
D - M000122 Colour: 
              fuchsia (65) - orange (33) 
              royal blue (14) - red (06)   
E - M000123 Colour: silver (15)
Size: one size 

Calf
Circumference

Size 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
Height 39,5 40,5 43 44 44,5 45 45,5 46 46,5 47 47,5 48

XXS
XS
S
M
L

37 38 39 40 41 42

HH0
HH1
HH2

0420999 - Small (Calf 31,5 cm)

0421099 - Medium (Calf 34,5 cm)

0421199 - Large (Calf 37,5 cm)

SIZE CHART
FOR TATTINI BOOTS

Equestrian Riding Gear 

Mis. I

Mis. II

Mis. III

Inflotable Flock Shapers for Tattini Boots
Equestrian Riding Gear 

C - 0405833 TATTINI TARTAN SOCKS
All season medium-weight stretch cotton (82% 
cotton, 13% polyamide, 5% elastam) with a 
reinforced sole.
Colour: blue (09) - red (06) - black (10)
Size: S (35-38) 
          M (39-42) 
          L (43-46)

B - 0405899 TATTINI TUBULAR SOCKS
Comfortable and stretch microfiber fabric 
(25% cotton, 70% poliammide, 5% elastame).
Colour: black with grey melange foot (10)
              burgundy with grey melange foot (05)
              royal blue with grey melange foot (14)
Size: XS (31-34) 
          S (35-38) 
          M (39-42) 
          L (43-46)

A - 0405999 TATTINI REINFORCED SOCKS
With reinforced toe and heel, for perfect foot grip. Highly 
breathable. Microfiber (25% cotton, 60% polyamide, 
10% polypropylene, 5% elastane). 
Colour: 
navy blue with white / sky blue stripes and grey foot (09)
black with red / dark grey stripes and grey foot (10)
dark grey with white / black stripes and grey foot (08)
Size: S (35-38) 
          M (39-42) 
           L (43-46)

A

B

C

(09) (08)(10)

(10) (14)(05)

(09) (10)(06)

4140

A

B

(65)

(15)

D

(33)

(04)(10)

E

C
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Tattini Jodhpur Boots Tattini Jodhpur Boots
Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 

0409899 ALANO
With elasticized sides.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: 36 to 45 
(35 and 46: custom order)

0409799 COLLIE
With rear zip and elasticized leather sides.
Colour: black (10) 
Size: 36 to 45 
(35 and 46: custom order)

0409999 BEAGLE
With rear zip and front elasticized laces.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: 36 to 45 
(35 and 46: custom order)

plain calfskin leather

calfskin LINING

EXCLUSIVE “AIR BOOST” VENTILATION SYSTEM

inner pierced footbed

SQUARED TOE

MATCHING TATTINI STRETCH HALF-CHAPS (pag. 47)

*
*
*
*
*
*



Daslö Gold Jodhpur Boots Daslö Gold Jodhpur Boots

0432399 DASLO GOLD LEATHER BOOTS 
WITH FRONT ZIP
Front zip and elastic inserts on both sides.
Colour: black (10) 
Size: 37 to 40

44 45

Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 

0432299  DASLO GOLD LEATHER BOOTS 
WITH ELASTICIZED LACES
Back zip, front elastic laces and 
elastic inserts on both sides.
Colour: black (10) 
Size: 37 to 42

FULL GRAIN LEATHER FOR MAXIMUM COMFORT

ELASTIC INSERTS ON BOTH SIDES

LACES AND / OR ZIP TO FAVOUR THE FIT

REMOVABLE SWEAT-ABSORBING INSOLE

RUBBER BOTTOM

*
*
*
*
*



Tattini and Gambali Daslö Gold Half-Chaps

47
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Daslö Jodhpur Boots
Equestrian Riding Gear 

Bi - Stretch technical material

High quality and long life

WATER REPELLENT,  
NON-SLIP, soft and light

Maximum grip and fit

Exceptional comfort

YKK SIDE ZIP

EASY CARE with water 
AND neutral soap 

A - 0901601
TATTINI HALF-CHAPS
Colour: black (10)  
Size: XS - S - M - L 

*
*
*
*
*
*
*

VERY SOFT LEATHER

PERFECT FIT

GREAT QUALITY ELASTIC

ADAPTABLE TO ANY JODHPUR BOOTS

REAR ZIP

* *
*
*
*

SIZE CHART
Size Height Calf

XXS 32 29

XS 34 31

S 36 33

M 38 35

L 41 37

A

B

A - 0406999 DASLÖ JODHPUR
BOOTS IN REAL LEATHER 
Made of lined calfskin, they are very 
comfortable thanks to the shock-
absorbing inner sole and equipped 
with a new non-slip rubber sole, 
with raised sides and excellent grip. 
Perfect fit.
Colour: black (10) 
Size: 36 to 46
Colour: brown (04) 
Size: 36 to 45BOX 

WITH HANDLE

BOX WITH HANDLE
B - DASLÖ JODHPUR BOOTS
IN SYNTHETIC LEATHER
Made of lined synthetic leather, they offer 
excellent comfort thanks to the shaped 
insole. The classic rubber sole provides 
an excellent non-slip grip.
Colour: black (10)
0406495 CHILD
Size: 26 to 35 

0406499 ADULTE
Size:  36 43

A

B

B - 0901901 DASLÖ GOLD HALF-CHAPS
Colour: black (10)  
Size: XXS - XS - S - M - L

SIZE CHART (cm)
Size Height Calf

XS 34 30

S 36 32

M 38 34

L 40 36



Daslö Half-Chaps

A - DASLÖ LEATHER HALF-CHAPS
In leather, with a zipper and 
elasticized side for a perfect fit. 
0901201 Adulte
Colour: black (10) - brown (04)
Size: XS - S - M - L - XL - XXL
0901899 Chld 
Colour: black (10) 
Size: 8 - 10 - 12 - 14 years 

B - 0901302 DASLÖ AMARA 
ADULTS HALF CHAPS
Soft Amara suede with a zipper 
and a contrasting elasticized side.
Embellished with an embroidered 
Daslö logo.
Colour: black (10)
Size: XS - S - M - L- XL - XXL

 

C - 0901202 DASLÖ AMARA 
CHILDS HALF CHAPS
Soft Amara suede with a zipper and a 
contrasting elasticized side. Embellished 
with an embroidered Daslö logo.
Colour: black (10)
Size: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 years

A

B

C
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Gloves
Equestrian Riding Gear 

A

B

(10)

(09)

(09)

A - 0603501 TATTINI GLOVES 
WITH FLEECE BACK
New winter gloves in technical fabric 
on the palm and back in fleece; ‘touch 
screen’ insert in both colors.
Colour: blue (09)
Size: XS - S - M
Colour: black (10)
Size: XS - S - M - L - XL

B - 0603601 TATTINI GLOVES
WITH SILVER PROFILE  
Made of technical material with micro-
perforated mesh back and ‘touch screen’ 
insert in blue and black. Ideal for the hot 
season, they offer maximum comfort and 
contact with the reins. Hook and loop 
closure and finger reinforcements.
Colour: blue (09) - black (10) 
Size: XS - S - M - L - XL 
Colour: white, without touch screen (01)  
Size: XS - S - M - L

“TOUCH-SCREEN”

(01)

(10)
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Gloves

A

C

(10)

(01)

(10)

(09)

(01)
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A - 0602901 TATTINI GLOVES
In tech suede fabric with ‘touch screen 
insert’ (only in black colour), ventilation 
holes and lycra knuckle reinforcement 
for added freedom of movement. 
Colour: black (10)
Size: XS - S - M - L - XL - XXL

Equestrian Riding Gear 

B - 0603701 TATTINI GLOVES 
WITH ELASTICIZED INSERTS
In high quality technical material, 
with double lycra inserts on the 
knuckles and back for perfect 
freedom of movement.
Colour: white (01)
Size: XS - S - M - L 

C - 0602301 DASLÖ GLOVES
Cotton gloves with non-slip pimple 
palms and adjustable strap wrists. 
Colour: white (01) 
              blue (09) - black (10) 
Size: XXS - XS - S - M - L - XL

B



Padded Back Protector Level 2

Tattini back protector
level 2
Breathable and stretchable, equipped 
with front zipper and anti-slip edge 
to keep it still at the waist. Made 
of polyester and elastane, padded 
with nitrile foam and PVC, to ensure 
optimal back protection when riding, 
while being very flexible and light and 
assuring total freedom of movement. 
Meets EN 1621-2:2014. 

0994799 CHILD
Colour: black (10)
Size: S - M - L - XL

0994699 ADULT
Colour: black (10)
Size: S - M - L

Size X (cm) Y (cm)
S 41 17,5
M 44 18,5
L 48 20

XL 50 22

S 48 24
M 52 26,5
L 57,5 28

C
H
I
L
D

A
D
U
L
T

Equestrian Riding Gear 
Back Protector Level 2
Equestrian Riding Gear 

X

Y

TATTINI BACK PROTECTOR VEST
WITH LEVEL 2 INTEGRAL PADDING
Breathable and stretchable on the sides and shoulders, 
it is equipped with differentiated padding to protect the 
whole chest, front zipper closure and straps adjustment 
at the waist. Made of polyester and elastam, it is 
padded with nitrile foam and multilayer PVC, to ensure 
excellent back protection while remaining flexible and 
light and ensuring full freedom of movement. Approved 
according to EN1621 Level 2.

0994999 CHILD
Colour: black (10)
Size: S - M - L - XL

0994899 ADULT
Colour: black (10)
Size: S - M - L

SIZE CHART:
See previous page.

53

INTEGRAL
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Protective Gear Level 3 Daslö Protective Gear

DASLÖ BACK PROTECTOR LEVEL 1
Meets CE standards, guarantees protection, 
safety, lightweight, flexibility and comfort.
Meets CE EN 13158-2018.
0993299 ADULT
Colour: black (10)
Size: S (cm 48), 6 plates
         M (cm 54), 7 plates 
         L (cm 60), 8 plates 
0993199 BOYS / GIRLS
Colour: black (10)
Size: S ( 32 cm), 3 plates 
         M (cm 37), 4 plates 
         L (cm 42), 5 plates 

TATTINI ADULT ZIPPED PROTECTIVE RIDING VEST
Extremely flexible and light with a flap protected front zipper and 
an adjustable elastic belt with a quick release buckle. Exterior 
lining in resistant mesh nylon and interior lining made of 82% 
nylon and 18% spandex; padding in multi blocks channel cuts 
foam lining. The adjustable strap waist and shoulders offer 
an ergonomic fit. Meets CE EN 13158-2018 Level 3, Beta3 
Standards.
0994299 ADULT
Colour: black (10) 
Size: S - M - L - XL
0994399 CHILD/a
Colour: black (10) 
Size: S - M - L - XL

 

54 55

Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 



Wide Visor Cap with Rose Gold Profiles

0502799 TATTINI CAP WITH WIDE VISOR
Cap with wide visor and iridescent central plate, shiny 
profiles, ventilated and light. Body in ABS, shock 
resistant, even at extreme temperatures. High density 
EPS shell (expanded polystyrene) with excellent shock 
absorption properties, which also allows excellent 
air circulation in combination with the front, rear and 
central ventilation zones. The internal padding fabric 
is moisture absorbing, removable and washable. 
Adjustment system with rear wheel mounted on a 5 
position headband. Quick-release microfibre fastening 
straps, 4-point back fastening for neck protection, chin 
protection. CE VG1 Standards, TUV Certification. 
Colour: blue (09) - black (10) 
Size: S (52-54) - M (55-57) - L (58-60)

CE VG1 SAFETY STANDARD

WIDE VISOR

IRIDESCENT CENTRAL PLATE

SHINY SILVER PROFILES

REAR KNOB FOR SIZE ADJUSTMENT

ABS SHELL WITH RUBBER COATING

REMOVABLE LINING

VENTILATED AND LIGHTWEIGHT

FABRIC BAG

*
*
*
*
*
*
*
*
*

(09)

(10)
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Equestrian Riding Gear 
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0506199 WIDE VISOR CAP with
rose gold pro files
Body in ABS, shock resistant, even at 
extreme temperatures. Shell in high density 
EPS (expanded polystyrene) with excellent 
shock absorption properties, which also 
allows excellent air circulation in combination 
with the front, rear and central ventilation 
zones. The internal padding fabric is moisture 
absorbing, removable and washable. 
Adjustment system with rear wheel mounted 
on a 5 position headband. Quick-release 
microfibre fastening straps, 4-point back 
fastening for neck protection, chin protection. 
CE VG1Approval, TUV Certification.
Colour: blue (09) - black (10)
Size: S(52-54) - M(55-57) - L (58-60)

CE VG1 SAFETY STANDARD

WIDE VISOR

CENTRAL PLATE LUREX EFFECT

ROSE GOLD GLOSSY PROFILES

REAR KNOB FOR SIZE ADJUSTMENT

ABS SHELL WITH RUBBER COATING

REMOVABLE LINING

VENTILATED AND LIGHTWEIGHT

FABRIC BAG

*
*
*
*
*
*
*
*
*

(09)

(10)



Cap with Shiny Inserts Cap with Glitter Plate

0501299 TATTINI CAP RUBBER 
COATED WITH GLITTER PLATE
Colour: navy blue with shiny blue glitter and inserts (09)
              black with shiny black glitter and inserts (10)
Size: S (52-54) - M (55-57) - L (58-60)

0500352 TATTINI CAP RUBBER COATED 
WITH SHINY INSERTS 
Colour: blue with shiny blue inserts and blue straps (09) 
              black with shiny black inserts and black straps (10) 
Size: S (52-54) - M (55-57) - L (58-60)

CE VG1 safety standards

ABS shell with rubber or  
microfiber cover

ventilated and lightweight 

3 different thickness padding  
to adapt any size

6 joint points chin strap  
FOR higher safety 

FABRIC BAG

*
*
*
*
*

*

(10)

(09)

(10)

(09)
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3 different 
thickness padding  
to adapt any size



Cap without Visor Cap Microfiber Coated

0501399 TATTINI PRO CAP 
WITH MICRO-SHELL SUEDE EXTERIOR
- CE VG1 safety standards
- Front center venitlation plate
- Rear slotted ventilation system
- Padded protection to the neck, 
  chin strap and quick release buckle
- Removable and washable foam padding
- ABS shell
- Comes with its own carrying bag 
Colour: blue (09)    Size: 52 to 59
Colour: black (10)   Size: 52 to 61

0500855 TATTINI CAP WITHOUT VISOR
- CE VG1 safety standards
- Rubber coating matte finish
- Front and rear slotted ventilation system
- Padded protection to the neck, 
  chin strap and quick release buckle  
- Removable and washable foam padding
- Comes with its own carrying bag
Colour: black (10)
Size: 53 to 59

(09)

(10)

Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 
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Daslö Cap and Helmet Spurs and Straps

A

B

A - 0505152 CLASSIC DASLÖ CAP 
WITH REAR ADJUSTABLE SIZING SYSTEM
- CE VG1 safety standards
- ABS shell with velvet lining
- Rear adjustable sizing system
- Removable and washable foam padding
- Comes with its own carrying bag       
Colour: black (10)
Size: XS (50-52) - S (53-55) - M (56-59) - L (60-61)

B - 0500955 DASLÖ SHINY HELMET 
- CE VG1 safety standards
- Sleek and not bulky design 
- Multi-air slots with mesh lining 
- Extra lightweight ABS shell 
- Rear adjustable sizing system 
- Removable and washable foam padding 
- Retention buckle chinstrap system  
- Comes with its own carrying bag 
Colour: white (01) -  black (10) - royal blue (14)
Size: XS (49-52) - S (53-55) - M (56-58) - L (59-61)

A - 0800472 ADULT TATTINI SPURS
Stainless steel, 20 mm neck.

B - 0800499 ADULT TATTINI SPURS
Stainless steel, 30 mm neck.

C - 0809899 ADULT TATTINI SPURS
Stainless steel, 20 mm hammerhead neck.

A

B

C

D

E

D - DASLÖ SPURS 
In zinc die cast.
0810499 ADULT 15 mm
0800772 ADULT 20 mm 
0800773 ADULT 30 mm
0800712 CHILDS 15 mm  
 
E - DASLÖ SPURS 
In zinc die cast, hammerhead neck.
0810699 ADULT 15 mm
0804399 ADULT 25 mm
0804499 CHILDS 15 mm

 

F - 0930099 SPUR STRAPS
In braided nylon
Colour: black (10)

G - 0930799 SPUR STRAPS 
Braided heavy nylon.
Colour: black (10)

H - 0930299 LEATHER SPUR STRAPS
Colour: black (10) - brown (04)

H

G

F
(09)

(10)

(01)
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Spurs Spurs

A - 0810299 TATTINI ADULT SPURS
Straight neck with rubber. Rubber coated.
Neck Size: mm 10 - 20 - 30 

B - 0810399 TATTINI ADULT SPURS
Round neck with rubber. Rubber coated.
Neck Size: mm 10 - 20 - 30

A

B

A - 0810799 TATTINI SPURS
Hammer neck with rubber, round edges.
Rubber coated.
Neck Size: mm 15 

B - 0811099 TATTINI ADULT SPURS
Smooth rowel neck with rubber, mm 16,5.
Rubber coated.
Neck Size: mm 25 - 35 

C - 0811399 TATTINI SPURS
Soft touch, rubber coated.
Neck Size: mm 20 - 35
 

A

B

C

(10 mm)

(30 mm)

(20 mm)

(10 mm)

(30 mm)

(20 mm)
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Made in England Whips Whips

A - 0702072 WHIP
Made in England with a silver metal cap,
leather handle, covered in braided nylon, 
fishtail flap.
Colour: black (10)
Size: cm 53

B - 0702110 WHIP
Made in England with rhinestone covered 
leather handle, covered in braided nylon, 
fishtail flap.
Colour: black (10)
Size: cm 58

C - 0702265 WHIP
Made in England with fiberglass stem, grip
handle, covered in braided nylon, fishtail flap.  
Colour: black (10) - burgundy red (05)
Size: cm 65

D - 0702699 WHIP
Made in England with fiberglass stem, 
leather grip with contrasting leather details,
covered in braided nylon, fishtail flap.
Colour: black with gold spiral (10)
Size: cm 65

E - 0702711 WHIP
Made in England with grip handle, shiny 
two-tone spiral covered, closed shiny flap. 
Colour: red / black (06)
             white / black (01)
             blue / black (09)
Size: cm 60

F - 0701469 WHIP
Made in England, covered in faux leather 
with a wrist strap.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 65 

B

C

D

E

A

F

A - 0700665 DASLÖ WHIP
Braided nylon solid Colour covered, braided 
wrist strap and diagonal rubber grip handle. 
Colour: green (07) - burgundy red  (05)
Colour: green (07) 
              burgundy (05) 
              blue (09) 
              black (10)
Size: cm 65
 
B - 0703599 DASLÖ WHIP
Two-tone synthetic covering, wrist strap 
and soft shaped foam grip handle.
Colour: green / yellow (07) 
              blue / red (09) 
              black / white (10) 
              red / white (06)
Size: cm 65
 

C - 0703999 DASLÖ WHIP WITH LEATHER HANDLE
Fiberglass core and black leather flap.
Colour: black handle, black shaft (10)
Size: cm 60
 
D - 0704299 DASLÖ WHIP WITH RUBBER GRIP HANDLE
Fiberglass core and leather flap.
Colour: black handle, shaft and flap (10)
              black handle, royal blue shaft, black flap (14)
              black handle, brown shaft and flap (04)
Size: cm 69

 

B

C

A

D

(10)

(09)

(01)

(06)

(05)

(10)

(04)

(10)

(09)

(05)

(07)

(10)

(14)

(04)

(07) (09) (10)
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Whips Whips and Lunge Whips

A

C - 0706099 DASLÖ 
HAND-SHAPED WHIP
Braided nylon with wrist strap, 
detailed hand-shaped flap.
Colour: red / black (06) 
              black (10)
              black / white (01)
Size: cm 65

D - 0703899 DASLÖ 
DRESSAGE WHIP
Fiberglass core, PU coating, technical
material handle and chrome-plated 
metal cap.
Colour: black (10)
Size: cm 90 - 100 - 110 - 120

A - 0701065 DASLÖ WHIP
Braided nylon, wrist strap and metal cap. 
Colour: red (06) 
              black (10) 
              brown (04) 
              blue (09)
Size: cm 65

B - 0703499 DASLÖ WHIP
Synthetic covered, wrist strap, 
soft foam handle.
Colour: black (10) 
              brown (04)
              green (07) 
              red (06) 
Size: cm 67

A - 0704999 DASLÖ WHIP
Dressage whip nylon covered, elegant handle
in diagonal cut velvet and metal cap.
Colour: black (10)
Size: cm 100 - 110 - 120 - 130

B - 0705199 DASLÖ WHIP
Dressage whip with plastic handle
Colour: black (10)
Size: cm 100 - 110 - 120 - 130 - 140

C - 0708799 CARRIAGE DRIVING WHIP
Braided nylon.
Colour: black (10)
Size: cm 180

D - 0708699 TROTTING WHIP 
In nylon.
Colour: black (10) - blue / white (09) - red / white (06)
Size: cm 135
 

E - 0708216 TRAINING LUNGE WHIP
Colour: black (10)
Size: cm 180

F - DASLÖ TRAINING WHIP
Braided nylon with foam handle. 
Colour: black (10) - green (07) - red (06)
0708116 Size: cm 160
0708118 Size: cm 180  
 
G - 0909914 NYLON SNAPS.
Colour: black (10) - blue (09) - red (06)
Size: cm 30  

 

B

C

D

E

A

F

G

D

(04)

(10)

(06)

(09)

(01)

(10)

(06)

(07)(10) (06)

(09)(10) (06)

(06)

(07)

(04)

(10)

68 69

Equestrian Riding Gear Equestrian Riding Gear 



English Riding



English RidingEnglish Riding
Pessoa Gen-X Elite Jumping Saddle X-Change System for Pessoa Jumping Saddles

1044299 RODRIGO GEN-X ELITE SADDLE
Premium pre-oiled full-grain leather with front super 
soft calfskin inserts, triangular knee rolls and a flexible 
carbon fiber tree. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: 16,5” - 17” - 17,5” - 18”

1932999 CHANGEABLE GULLET
Size: XS - S - M - L - XL - XXL

 

X-CHANGE SYSTEM
Pessoa Saddles come with the gullet plate X-Change System. The rider can modify the 
width of the tree using any of Pessoa’s adjustable gullet plates with only a screwdriver. 
It is really that simple. This system does not change the integrity or look of the saddle. 
The strength is the same and the feel is the same. The tree can adapt itself to the withers 
and back of any horse and the tree size can be changed from XS up to XXL Wide.  

AMS SYSTEM
Wool and synthetic flocking bunches up in conventional panels, causing hot spots 
or producing uneven pressure. The AMS System with its special wool flocking 
guarantees comfort and a very close contacting layer to support the rider’s weight 
and the back of the horse. This layer will also absorb impacts and distribute pressure 
for maximum comfort and freedom of movement for your horse.

(04)

(10)
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Tattini London Jumping Saddle

75

English Riding

1052299 TATTINI LONDON SADDLE
French style, medium deep seat  Close Contact 
saddle, the design of this seat eliminates hard 
edges for a softer, smoother and more comfortable 
ride. Velcro knee roll and calf blocks assure the 
best position and provide great security and control 
for the rider. Traditional laminated wooden tree, 
reinforced with steel spring metal and safety stirrup 
bars. Pre-oiled soft calf skin leather. Moulded soft 
foam panels.
Colour: brown (04)
Size: 17” - 17,5” - 18”
Colour: black (10)
Size: 16.5” - 17” - 17.5” - 18”

(04)

(10)



Tattini New Bristol Jumping Saddle Tattini Derby Jumping Saddle
English RidingEnglish Riding

77

A - 1052699 TATTINI DERBY SADDLE
Close Contact French style saddle with medium 
deep seat, in soft double calfskin, pre-oiled and 
non-slip, with contrasting stitching. The design of 
this seat favours a smoother and more comfortable 
ride; the adjustable front and rear supports 
with tear-off ensure the best position and offer 
great safety and control to the rider. High quality 
preformed latex panels, traditional tree in laminated 
wood reinforced in steel, with safety stirrup bars.
Complete with saddle cover.
Colour: black (10)
Size: 16” - 16.5” - 17” - 17.5” - 18”
Colour: brown (04)
Size: 16.5” - 17” - 17.5” - 18”

 

1052199 TATTINI NEW BRISTOL SADDLE
Traditional Close Contact saddle, versatile for jumping, 
eventing or cross country. Semi deep seat extremely 
comfortable seat affords maximum contact and correct 
balance while riding. Velcro knee roll and calf blocks 
assure the best position and provide great security and 
control for the rider. Traditional laminated wooden tree, 
reinforced with steel spring metal and safety stirrup bars. 
Pre oiled soft calf skin leather. Moulded soft foam panels.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: 16.5” - 17” - 17.5” - 18”

(04)

(10)
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Tattini Liverpool All Purpose Saddle Tattini Brighton Trekking Saddle
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A - 1021059 TATTINI BRIGHTON SADDLE
Made of soft oiled leather, it is equipped with a highly 
padded and extremely comfortable floating seat, 
ideal for trekking. The front supports keep the rider 
in position and safely even on uneven ground. Long 
strikes for a short girth leave the flaps free for increased 
sensitivity. The large panels allow to distribute the 
rider’s weight evenly on the horse’s back. Equipped 
with D-hooks for bags and saddlebags, rear crupper 
hook and safety stirrup bars.
Colour: brown (04)
Size: one size

B - 1126399 LEATHER short girth
Equipped with double stainless steel buckles with 
elastic and D-ring for attachment of the martingale. 
Details in combination with the Brighton saddle.
Colour: brown (04)
Size: cm 55 - 65 - 75

B

A

1052099 TATTINI LIVERPOOL SADDLE
Balance, comfort and quality combined to meet 
the perfection. Round, semi deep seat and long 
flaps, ideal for everyday riding. Velcro knee roll 
and calf blocks assure the best position and 
provide great security and control for the rider. 
Traditional laminated wooden tree, reinforced 
with steel spring metal and safety stirrup bars.   
Pre-oiled soft calf skin leather. Moulded soft foam 
panels.
Colour: black (10)
Size: 17” - 17,5” - 18”
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Daslö Gold Jumping Saddle All Purpose Saddles
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A - 1046099 DASLÖ SYNTHETIC SUEDE
SADDLE WITH CHANGEABLE GULLET
Synthetic suede with a changeable gullet to fit 
the saddle to your own horse withers. Seat and 
kneepads in extra-grip faux suede, flexible synthetic 
tree, extremely light and low maintenance. Buffalo 
girth straps, banana knee rolls and wool panels.  
Colour: black (10)
Size: 15” - 16” (gullet size 30 cm - black / medium)
         17”- 18” (gullet size 28 cm - blue / medium narrow)

B - 1933199 CHANGEABLE GULLET 
FOR DASLÖ SADDLE
Colour / Size: red / narrow 26 cm (06)
                        blue / medium narrow 28 cm (09)
                        black / medium 30 cm (10)
                        green / wide 32 cm (07)
                        yellow / extra wide 34 cm (03) 

C - 1002860 MILANO SADDLE
Flaps in textured leather, synthetic seat 
and inserts, economy line. 
Colour: black (10)
Size: 17” - 18”

 

B

26   28   30   32   34

C

A - 1052399 DASLÖ GOLD SADDLE
Completely renewed, it has a new structure and a very 
narrow twist to grant the rider’s comfort and a better 
contact with the horse; new silicone wool padding for 
the panel, new padding on the seat and above all on 
the front knee pads, where the knee rests, which have 
been made softer and adhere better to both the leg and 
the front knee rolls, of cm 15 x 3,5 (h) cm, redesigned to 
give greater support.
Both the front and rear supports are removable and 
adjustable by straps. The saddle is supplied with the 28 
cm gullet (blue, size M) and with the seat cover.
Colour: black (10) - brown (04)
Size: 16,5” - 17” - 17,5” 
         18” (only in black)

B - 1934899 SPARE GULLET
Colour: red 06 (S cm 26) - black 10 (L 30 cm)

C - 1934999 SPARE FRONT KNEE ROLLS   
Colour: brown (04) - black (10)

C

A

B

26   28   30

A



Pony Saddles
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Dressage Saddle and Saddle Cover

A - 1046299 DASLÖ DRESSAGE SADDLE
Synthetic suede with a changeable gullet to fit 
the saddle to your own horse withers. Seat and 
kneepads in extra-grip suede, flexible synthetic 
tree, extremely light and low maintenance. Buffalo 
girth straps, banana knee rolls and wool panels. 
Colour: black (10)
Size: 16,5” - 17” - 17,5”

B - 1933199 CHANGEABLE GULLET 
FOR DASLÖ SADDLE

C - 1914299 SADDLE COVER
Soft fleece embellished with an embroidered 
Tattini logo. Suitable also for dressage saddles.
Colour: blue (09) 

B

A

26   28    30    32    34

C

A - 1046099 DASLÖ SYNTHETIC SUEDE 
SADDLE WITH CHANGEABLE GULLET
Synthetic saddle, seat and kneepads in extra-grip faux 
suede, flexible synthetic tree, extremely light and low 
maintenance. Buffalo girths straps, banana knee rolls, 
wool panels and crupper D-ring.
Colour: black (10)
Size: 15” - 16” (gullet size 30 cm - black / medium)

B - 1033399 DASLÖ PONY SADDLE
In eco-leather, with handle, pre-shaped seat. Offers 
maximum comfort and support for younger riders. 
Complete with girth, stirrups and stirrup leather.
Colour: black (10) 
Size: 12”

B

A
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Eco-Friendly Girths Girths

A - 1101121 TATTINI GIRTH
Stud Guard girth in 100% vegetable tanned 
leather, without chrome, toxic free and hypo-
allergenic. With two interchangeable leather 
or synthetic fur paddings, fastened with 
straps; stainless steel buckles, snap hooks 
and rings.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 115 - 120 - 125 - 130 - 135 - 140

B

C

A

B - 1126299 TATTINI GIRTH
Girth in 100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. With 
tone-on-tone elastics at both ends, stainless steel 
buckles and 3 Dee rings.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 110 - 115 - 120 - 125 - 130 - 135 - 140

C - 1101120 TATTINI CURVED SHAPED GIRTH 
curved shape girth in 100% vegetable tanned leather, 
without chrome, toxic free and hypo-allergenic. With 
snap hooks, tone-on-tone elastics at both ends and 
stainless steel buckles.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 115 - 120 - 125 - 130 - 135 - 140

HIGH

QUALIT
Y
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B

A

C

A - 1121599 TATTINI NEOPRENE GIRTH
Shaped neoprene lined with synthetic lambskin, 
double elastics at both ends and 3 D-rings. Stainless 
steel roller buckles. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 100 - 110 - 115 - 120 - 125 - 130 - 135 - 140

B - 1121299 DASLÖ GIRTH
Shaped neoprene, nylon reinforced with elastic.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 70 - 80 - 90 - 100 - 110 - 115 
               120 - 125 - 130 - 135 - 140 - 145

C - 1100899 DASLÖ GIRTH
Premium quality leather, double elastics 
and stainless steel roller buckles. 
Colour: brown with brown elastic (04)
              black with black elastic (10)
Size: cm 110 - 115 - 120 - 125 - 130 - 135 - 140 - 145

D - 1121895 DASLÖ CURVED SHAPE GIRTH
 In high quality leather, it is provided with stainless steel 
buckles, tone-tone elastics on both sides and 3 D rings. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 115 - 120 - 125 - 130 - 135 - 140 - 145

D



Girths Stirrup Leathers

C - 1107299 GIRTH
For child saddle.
Colour: black (10)
Size: cm 30 - 40 - 45 - 50

D - 1909299 GIRTH SLEEVE
Synthetic lambswool. 
Colour: white (01) - black (10) 
Size: cm 85 x 14
 

B

A

C

D
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B - DASLÖ STIRRUP LEATHERS
High quality leather, stainless steel buckles.
Colour: brown (04) - black (10)
1155399 Size: Cob 140 cm - Full cm 150
1154099 Size: Pony cm 130 - Pony Shetland cm 120

C - 1151999 DASLÖ STIRRUP LEATHERS
Non-stretchable with a sewn-in curved buckle. 
Leather with nylon reinforced core.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 125 - 140 - 150

D - STIRRUP LEATHERS
Leather, economy line.
Colour: brown (04) - black (10)
1150499 Size: Full cm 150
1150599 Size: Pony cm 125

E - 1155599 STIRRUP LEATHERS
Non stretch stirrup leathers with T 
adjustment to reduce bulk on the 
stirrup bars. 
Colour: black (10) 
Size: 70 cm

D

A

E

C

B

A - 1152399 TATTINI STIRRUP LEATHERS
Non- stretchable stirrups, 
with curved steel buckle.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 135 - 145

B - 1100716 DASLÖ GIRTH
For dressage saddles. Elastic at both ends and left hand 
spring buckles for an easier insertion of the needle in the 
girth strap holes.
Colour: black (10)
Size: cm 45 - 50 - 55 - 60 - 65
 

A - 1126499 DRESSAGE DASLÖ GIRTH
In polyurethane, with central D-ring 
and elastic on both sides.
Colour: black (10)
Size: cm 45 - 50 - 55 - 60 - 65 - 70 - 75 



Breastplates Breastplates and Martingales

100% vegetable tanned leather, 
without chrome, toxic free 
and hypo-allergenic.
A - 1187999 TATTINI BREASTPLATE
5-points breastplate,
with elastic and martingale.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
             black with stainless steel fittings (10) 
Size: Cob - Full

B - 1188099 TATTINI BREASTPLATE
Breastplate with elastic and detachable collar.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10) 
Size: Cob - Full

C - 1190499 TATTINI BREASTPLATE 
Y-shaped breastplate, with elastic 
and martingale.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10) 
Size: Cob - Full

A
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B

C

A - DASLÖ Y-SHAPED BREASTPLATE
High quality leather, long elastic straps, 
adjustable martingale and stainless
steel fittings.
1195699 Size: Full
Colour: brown (04) - black (10)
1193795 Size: Pony
Colour: brown (04) - black (10)

B - 1178299 MARTINGALA TATTINI
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. 
Running martingale, with new attachment 
design.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

C - DASLÖ RUNNING MARTINGALE
Premium leather with round stainless 
steel buckles, raised leather on the fork 
and white stitching.
1170899 Size: Full
Colour: brown (04) - black (10)
1171295 Size: Pony
Colour: brown (04) - black (10)

BA

C



Martingales Martingales and Accessories

A - 1171099 HUNTING MARTINGALE
Leather with stainless steel buckles, 
economy line.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

B - 1170199 DASLÖ MARTINGALE
PVC hunting martingale, soft, flexible and 
extremely durable with a nylon reinforced 
core. Low maintenance, available in brilliant 
colours.
Colour: red (06) - royal blue (14) - black (10) 
Size: Full

C - 1580499 DASLÖ RACE YOKE
MARTINGALE
High quality leather with gold brass buckles.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

D - 1580599 DASLÖ FORK
Adjustable running martingale spare fork.
Stainless steel fittings.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full
 
 

BA

C G
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C - 1194199 DASLÖ FORK
Spare fork for the Y-shaped breastplate.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

D - 1170399 DASLÖ IRISH MARTINGALE
High quality leather with stainless steel rings.
Colour: brown (04) - black (10)

E - 1918399 MARTINGALE STOP
In rubber.
Colour: natural rubber (04) 
              white (01)
              black (10)

A - 1580799 STANDING MARTINGALE
Fixed for pony, stainless steel buckles,
economy line.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony

B - RUNNING MARTINGALE
Leather with steel buckles, economy line.
1170699 Size: Full
Colour: brown (04) - black (10)
1170999 Size: Pony
Colour: brown (04) - black (10)

F - 2209899 CRUPPER HOOK
Stainless steel.

G - CRUPPER
Leather, stainless steel buckles,
economy line.
2209299 Size: Full
Colour: brown (04) - black (10)
2209699 Size: Pony - Pony Shetland
Colour: brown (04) - black (10)

F

E
D

C

B
A

D



Tattini Saddle Cloths and Fly Veils Tattini Saddle Cloths and Fly Veils
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(09)

A

A - 1223799 Tattini DIAMOND QUILTED
SADDLE CLOTH
In polyester, quilted and shaped at withers. Black honeycomb 
cotton lining (only white has white lining), soft foam 12 mm - 
220 gr polyfill padding. Embellished with tone-on-tone ribbon, 
bicoloured contrast trim and Tattini embroidery.
Size: Full
Colour: red, with red/grey trim (06) 
             blue, with blue/grey trim (09) 
             emerald green, with green/grey trim (07) 
             royal blue, with royal blue/grey trim (14) 
             white, with blue/grey trim (01) 
             black, with black/grey trim (10)
Size: Pony
Colour: white, with grey / blue trim (01) 
             blue, with grey / blue trim (09) 
             royal blue, with grey / royal blue trim (14) 
             burgundy, with grey / burgundy trim (25)

B - 1222999 TATTINI DRESSAGE
DIAMOND QUILTED
SADDLE CLOTH
Size: Full
Colour: blue, with blue / grey trim (09)
             white, with white / grey trim (01)  
             black, with black / grey trim (10)   

(01)

(10)
(09)

(01)

(10)

(09)

(27)

(06)

(14)

B

(25 pony)

A

A - 1223499 Tattini DOUBLE QUILTED
SADDLE CLOTH WITH EMBROIDERY
In polyester, quilted and shaped at withers. Black honeycomb 
cotton lining (only white has white lining), soft foam 12 mm - 220 
gr polyfill padding. Embellished with tone-on-tone ribbon, contrast 
trim and Tattini badge with the embroidery “equestrian sports”.
Size: Full
Colour: dark green, with blue trim (07) 
              blue, with light blue trim (09) 
              burgundy, with black trim (05) 
              black, with grey trim(10)

B - 2709399 Tattini SQUARED FLY VEIL
In 100% “crochet” cotton with elasticated ears, finished with con-
trasting rope. Can be combined with the saddle cloths on pag. 
92-93-94.
Size: Full
Colour: white, with light grey / white trim (01)
             burgundy, with black trim (05)
             red, with light grey / red trim (06)
             dark green, with blue trim (07)             
             emerald green, with light grey / green trim (27)
             dark grey, with black / dark grey trim (08)
             blue, with light grey / blue trim (09)
             blue, with red/blue trim (29)
             black, with black / dark grey trim (10)
             royal blue, with light grey / royal blue trim (14)
Size: Pony
Colour: blue, with light grey / blue trim (09)
             royal blue, with light grey / royal blue trim (14)
             red, with light grey / burgundy trim (25)
             white, with light grey / blue trim (01)

(09)

(10)

(05)

(07)

(01)

(29)

(09)

(08)

(27)

(06)

(05)

(14)

(10)

(01 pony)



Tattini Saddle Cloths and Fly Veils Tattini Saddle Cloths and Fly Veils
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A - 1222899 Tattini DIAMOND QUILTED
SADDLE CLOTH WITH DOUBLE ROPE
In polyester, quilted and shaped at withers. Black honeycomb
cotton lining (only white has white lining), soft foam 12 mm - 
220 gr polyfill padding. Embellished with tone-on-tone ribbon, 
bicoloured contrast trim and Tattini embroidery.
Size: Full
Colour: white, with white / light grey trim (01) 
             blue, with blue / red trim (09) 
             grey melange, with grey / black trim (08)
Size: Full

(08)

(01)

(09)

B

A

(09)

(05)

(10)

A - 1218399 TATTINI SADDLE CLOTH WITHERS SLOPE
Quilted, with reinforced girth inserts to avoid fabric wrinkles. 
Honeycomb lining, 500 gr felt and 12 mm foam padding.
Colour: navy bkue with contrast embroidery 
              and stitching in red (09)
             burgundy with contrast embroidery 
              and stitching in black (05)
             black with contrast embroidery 
              and stitching in red (10)
Size: Full 

B - 2709299 TATTINI FLY VEIL
Matches saddle cloth 1218399.
Colour: blue with red embroidery (09)
              burgundy with black embroidery (05)
              black with red embroidery (10)
Size: Full 



Tattini Saddle Cloths and Fly Veils Tattini Saddle Cloths and Fly Veils
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A - 1215699 Tattini Super Padded
Saddle Cloth
In 100% cotton twill, diamond quilting. 
Honeycomb cotton lining, Soft foam 1,5 cm, 
240 gr polyfill padding. Embellished with a 
contrast rope and ribbon trim and embroidered 
Tattini logo.
Colour: blue (09) - burgundy  (05) - black (10)
Size: Full 

B - 2709099 TATTINI FLY VEIL
In crochet cotton with ear covers, matches 
saddle cloth 1215699. Embellished with a 
contrast Tattini name embroidery.
Colour: blue (09) - burgundy (05) - black (10)
Size: Full 

B

A

(05)

(09)

(10)

(01)

B

A

(10)(09)(14) (07)(65)(05)

A - 1216199 DaslÖ Gold SADDLE CLOTH
Made out of polyester drill outshell with 7x7 squared quilting, 
12mm foam and 220 gsm polyfill, waffle weave lining. Embellished 
with all around contrast tape.
Colour: red (06) - royal blue (14) - white (01) - burgundy (05) 
             fuchsia (65) - blue (09) - green (07) - black (10) 
Size: Full 

1216299 DaslÖ Gold PONY SADDLE CLOTH
Colour: white (01) - burgundy (05) - blue (09) - fuchsia (65) 
Size: Pony 

B - 2709199 DaslÖ Gold FLY VEIL
Matches saddle cloths 1216199 and 1216299. 
In crochet cotton, with ear covers and contrast tape.
Size: Full
Colour: red (06) - royal blue (14) - white (01) - burgundy (05) 
             fuchsia (65) - blue (09) - green (07) - black (10) 

Size: Pony
Colour: white (01) -  burgundy (05) - blue (09) - fuchsia (65) 



Tattini Saddle Cloths Daslö Saddle Cloths
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1224599 TATTINI SADDLE CLOTH 
WITH WATERPROOF POCKETS
New saddle pad equipped with 2 comfortable 
and large waterproof pockets on both sides; the 
pockets, 10 cm deep, are much larger than the 
previous Daslö model. 2 side loops have also 
been added, for hanging additional items.
Colour: red (06) - green (07) - blue (09)
Size: Full

(01)

(09)

A - DASLÖ SADDLE CLOTH
Full size in resistant colour 100% polyester,  quilted, with soft 
foam padding, high cut front withers for less pressure. Comes 
with adjustable girth straps.
1205599 Size: Full
Colour: red (06) - green (07) - black (10) - blue (09) - white (01)
1217199 Size: Pony
Colour: white (01) - red (06) - blue (09)

B - DASLÖ SADDLE CLOTH
Shaped, 100% polyester, quilted, with soft foam padding, high 
cut front withers for less pressure. Comes with adjustable girth 
straps.
1212199 Size: Full
Colour: green (07) - red (06) - black (10) - blue (09) - white (01)

B

C

(10) (09) (01)(06) (07)

(06) (10) (09) (01)(07)

(09)

(06)

(07)

C - 1222099 DASLÖ DRESSAGE SADDLE CLOTH
100% polyester fabric, quilted with foam padding,
with excellent colour retention.
Colour: white (01) - blue (09)
Size: Full

A



Memory Foam Saddle Pads Lambskin Saddle Pads

(04)

(10)

(09)

(01)

TATTINI SADDLE PAD
Pure Australian lambskin with cotton lining, 
extremely soft and comfortable, breathable, 
non-chafing and hypoallergenic. Comes with an 
interior foam padded chamber that guarantees 
comfort both for the horse and the rider. 
Colour: white cotton / natural lambskin (01)
	  blue cotton / blue lambskin (09)
 	  brown cotton / brown lambskin (04)
	  black cotton / black lambskin (10)
1209199 Size: M
1209099 Size: L

100 101
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1215999 TATTINI SADDLE PAD  
 Saddle pad in Memory to improve the grip between the horse’s back 
and the saddle, with Coolmax lining and neoprene coating. Memory is a 
high-tech polyurethane foam that changes with the body heat, modelling 
at the horse’s body curvature. The Coolmax lining, comfortable, light 
and soft to the touch, quickly controls and adjusts the temperature by 
quickly removing moisture and keeping the body dry and cool. 
Colour: black (10) - royal blue (14) 
Size: one size (cm 55 x 33)

(10)

(14)



Saddle Pads

A - 1210199 Tattini Front Raised 
Gel Saddle Pad
Made of special soft, comfortable and 
durable gel formula. With raised front for 
greater comfort. Provided with holes to 
keep the horse dry.
Colour: black (10)
Size: one size  

B - Anti-trauma Tattini Saddle Pad
Pure Australian lambskin with anti-slip material, soft and 
comfortable, breathable, non-chafing and hypoallergenic. 
Comes with an interior foam padded chamber that 
guarantees comfort both for the horse and the rider.
Colour: black with écru lambskin (20) 
              black with black lambskin (10)  
1209399 Size: M 
1209599 Size: L

A - 1208999 Tattini Lambskin Gel Saddle Pad
High quality lambskin wither and cantle edge and lining. Made of special soft,
comfortable and durable gel, with holes to keep the horse dry.
Colour: natural (03) - black (10)
Size: one size

(20)

(10)

A

B

A

(03)

(10)

B

(09)

(04)

(10)

(01)

B - 1209999 DASLÖ SADDLE PAD
WITH SYNTHETIC LAMBSKIN
Quilted and lined with synthetic 
lambskin tone on tone.
Colour: white with ecru synthetic fur (01)
              black with black synthetic fur (10)  
              black with dusty pink synthetic fur (20)  
              brown with brown synthetic fur (04)           
              blue with blue synthetic fur (09) 
Size: one size (57 cm) 
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Saddle Pads Stirrups

A

B

C

A
B

C

D E

F

H

G

A - 1221899 TATTINI GEL SADDLE PAD
New material, better quality and durability, new holes 
design, easy to clean (cold water hand wash with 
gentle soap), can be recycled, comes with it’s own 
bag.
Size: one size

B - 1209299 DASLÖ GEL WITHERS PROTECTION

C - 1208699 DASLÖ GEL REAR PAD

A - 1307199 PLASTIC STIRRUPS
With rubber treads.
Colour: pink with grey treads (11)
              black with royal blue treads (10)
              royal blue with yellow treads (14)
Size: one size (12 cm)
  
B - 1903199 LEATHER STRAPS
For safety stirrups.
Colour: natural leather (03)

C - 1903099 ELASTIC RINGS
For safety stirrups.  
Colour: brown (04)

D - 1300476 STIRRUPS
Stainless steel with treads. 
Size: cm 10 - 11 - 12

E - DASLÖ CAGE FOR STIRRUPS
Stirrup holder cage in resistant plastic, to 
be easily hooked on any type of English 
stirrups by means of the adjustable screws 
placed under the tread, to prevent the foot 
from sliding forward. Available in two sizes, 
supplied in pairs..
Colour: black (10)
1308899 Size: 10 cm
1308999 Size: 12 cm

F - 1300676 STIRRUPS
Safety stainless steep wIth treads.
Size: cm 10 - 11 - 12

G - STIRRUPS
Synthetic and lightweight, with treads. 
Colour: black (10)
1308399 ADULT Size: cm 12
1308599 CHILD Size: cm 10

H- 1301275 STIRRUPS
Nickel plated with treads. 
Size: cm 10 - 12
 
I - 1902106 STIRRUP TREADS
Dotted rubber. 
Colour: black (10) 
Size: cm 11 - 12
Colour: white (01) 
Size: cm  12

(11)

(14)(10)
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Headstalls Headstalls

1410299 HEADSTALL 
WITH RHINESTONES
100% vegetable tanned leather, without chrome, 
toxic free and hypo-allergenic. Patent leather 
browband and noseband with rhinestones 
decorations. With soft rubber grip reins.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10)
Size: Cob - Full

HIGH

QUALIT
Y

A - 1410399 TATTINI HEADSTALL
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. 
Browband and noseband with contrast 
stitching. With soft rubber grip reins.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10)
Size: Cob - Full
          Pony (only in black)

B - 1426899 TATTINI HEADSTALL
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. 
Comes with a double adjustable padded 
snaffle noseband. Soft rubber grip reins.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10)
Size: Cob - Full
 

HIGH

QUALIT
Y
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ECO-FRIENDLY

100% vegetable tanned leather

without chrome

TOXIC FREE

HYPO-ALLERGENIC



Headstalls Headstalls

B - 1426999 TATTINI HEADSTALL
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. 
Crossed raised noseband and browband. 
With soft rubber grip reins.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10)
Size: Cob - Full
         Pony (only in black)

A - 1427099 TATTINI HEADSTALL
100% vegetable tanned leather, without chrome, 
toxic free and hypo-allergenic. Shaped and raised 
noseband and browband with contrast stitching. 
Removable flash system. With soft rubber grip 
reins.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10)
Size: Cob - Full
 
B - 1426699 TATTINI HEADSTALL
100% vegetable tanned leather, without chrome, 
toxic free and hypo-allergenic. Shaped and 
padded browband and noseband with a shaped 
overhead way. Soft rubber grip reins.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10)
Size: Cob - Full
 

A - 1410199 TATTINI HEADSTALL
100% vegetable tanned leather, without chrome, 
toxic free and hypo-allergenic. Crossed noseband 
with browband in patent leather, soft rubber grip 
reins, protective and removable real lambswool 
straps.
Colour: brown with brass plated fittings (04)
              black with stainless steel fittings (10)
Size: Cob - Full
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Brides Browbands

A

B

A - 1409999 TATTINI BRIDLE 
FOR CURB AND SNAFFLE BITS
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. 
Raised browband and noseband, hook 
studs billeted and double reins. 
Colour: brown with brass plated fittings (04)
Size: Full

B

A

C

E

D

A - 1500804 TATTINI BROWBAND
Thin, with blue rhinestones.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Cob - Full 

B - 1501499 TATTINI BROWBAND
Shaped, with triple row of white / blue
rhinestones.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Cob - Full 

C - 1501299 TATTINI BROWBAND
Thin, with double row rhinestones.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Cob - Full 

D - 1501399 TATTINI BROWBAND
Shaped, with 4 rows of blue rhinestones.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Cob - Full 

E - 1501199 TATTINI BROWBAND
With double row of white / blue
rhinestones.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Cob - Full 

B - 1427199 TATTINI BRIDLE 
FOR CURB AND SNAFFLE BITS
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. 
Browband and noseband in patent leather, 
double reins with hooks. 
Colour: brown with brass plated fittings (04)
Size: Full
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Headstalls Headstalls

B

C

D

A - 1401424 DASLÖ BRIDLE
Durable and soft PVC with contrasting
trims, 5/8” contrasting rubber reins.
Colour: black (10) - royal blue (14) - red (06)
Size: Pony - Cob - Full
 
B - 1489999 RACING HEADSTALL
Racing headstall in PVC. 
Colour: black (10) - red (06) - yellow (03) 
Size: Full
 
C - 1543999 REINS
In PVC with rubber covers, match the 
racing headstall. 
Colour: black (10) - red (06) - yellow (03)  
Size: Full

D - 1401425 DASLÖ BRIDLE-HALTER
For endurance in durable and soft PVC 
with 5/8” rubber grip reins.
Colour: red (06) - black (10) - royal blue (14)
Size: Cob - Full

A

B

C
A - 1426799 DASLÖ HEADSTALL
Leather, with a raised and shaped browband 
and flash noseband, rubber tone-on-tone 
reins, round stainless steel buckles
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony - Cob - Full
         XFull (only in black)
 
B - 1495099 DASLÖ HEADSTALL
Leather, with a square raised padded 
browband and flash noseband, round 
stainless steel buckles. Matching reins at 
page 116.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony - Cob - Full

C - 1494899 DASLÖ HEADSTALL
Leather, browband and noseband with 
decorative stitching, flash noseband. With 
swivel snaps at the cheeks and round 
stainless steel buckles. Matching reins at 
page 116.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony - Cob - Full
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Headstalls and Accessories Nosebands and Headstalls
A

B

D

E

C

A B C D

E

H

G

F

A - 1901499 NOSEBAND SLEEVE
Synthetic lambswool.
Colour: white (01) 
Size: cm 30 x 14 (strap included)

B - 1901699 TATTINI 
NOSEBAND SLEEVE
Pure Australian lambswool, soft and
comfortable, breathable, non-chaffing
and hypoallergenic. 
Colour: ecru  (02) - brown  (04)
             blue (09) - black (10) 
Size cm 28 x 10 (strap included)

G

F

(04) (10)(09)

(02)
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100% vegetable tanned leather, 
without chrome, toxic free 
and hypo-allergenic.

C - 1573899 ENGLISH NOSEBAND
Padded and shaped.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Cob - Full

D - 1573799 TATTINI NOSEBAND
Flash noseband, with rope .
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Cob - Full
 
E - 1401024 TATTINI STRAP
Overhead nosebands linking.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: cm 80

F - 1574199 TATTINI GERMAN NOSEBAND
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Cob - Full

G - 1574099 TATTINI GRACKLE NOSEBAND
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Cob - Full

A - 1400225 DASLÖ WEYMOUTH BRIDLE
Leather, for curb and snaffle bits with
padded and adjustable noseband. 
Hook studs billeted, double plain leather
reins and stainless steel buckles.
Colour: black (10)
Size: Cob - Full
 
B - 1494799 DASLÖ HEADSTALL
Leather, with double adjustable flash leather
noseband. Round stainless steel buckles.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Cob - Full - Extra Full
 
C - 1572599 DASLÖ SNAFFLE HEADSTALL
For Weymouth bridle with stainless 
steel buckles.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

D - 1491199 DASLÖ SPARE CHEEKS
Stainless steel buckles. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

E - 1400214 DASLÖ 
FLASH NOSEBAND ATTACHMENT
With loops. 
Colour: brown (04) - black (10)
 
F - 1491299 TATTINI NOSEBAND
For Weymouth bridle. 100% vegetable 
tanned leather, without chrome, toxic free  
and hypo-allergenic.
Colour: black (10)
Size: Full

G - 1400224 TATTINI FLASH STRAP 
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

1400615 DASLÖ FLASH SPARE STRAP
With stainless steel buckles (not in picture).
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

H - 1491099 TATTINI SPARE CHEEKS   
100% vegetable tanned leather, without 
chrome, toxic free and hypo-allergenic. 
With gold brass plated fittings.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Cob - Full



Reins Brides and Nosebands

A B C D

E

G

F - DASLÖ REINS
Leather, rubber covered, 
stainless steel buckles. 
Colour: brown (04) - black (10)
1541099 Size: Full mm 16 - 5/8”
1541199 Size: Pony mm 13 - 1/2”

G - DASLÖ REINS
Leather and web, round stainless steel
buckles and leather stops every 5 cm.
Colour: brown (04) black (10)
1542099 Size: Full mm 19 - 3/4”
1541899 Size: Pony mm 16 - 5/8”

100% vegetable tanned leather, 
without chrome, toxic free 
and hypo-allergenic.

A - 1542699 TATTINI REINS
Web reins with leather stops every 5 cm. 
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Pony mm 16 - 5/8” - Full mm 19 - 3/4”

B - 1537499 TATTINI REINS
Soft rubber reins, with synthetic inside 
and leather stops every 5 cm. 
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Full mm 16 - 5/8” (155 cm)

C - 1503022 TATTINI REINS
Soft rubber reins, with synthetic inside 
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Pony mm 16 - 5/8” (140 cm)
         Full mm 16 - 5/8” (155 cm)

D - 1542799 TATTINI REINS
One side rubber, other side leather.
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Full mm 16 - 5/8” (155 cm)
 
E - 1542899 TATTINI REINS
Flat leather spare 2-reins set 
(1/2” and 5/8”) for weymouth bridle,
stainless steel hook stud billets .
Colour: black (10) 
Size: Full

A B

C D E

F
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D - 1507399 FLASH NOSEBAND 
Leather, economy line. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full 

E - 1507299 GRACKLE NOSEBAND 
Crossed leather, economy line. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full

A - 1403932 BRIDLE
Leather, trimmed browband and flash
noseband, web reins, stainless steel
buckles. Economy line.
Colour: 
brown with trimmed tone-on-tone browband (04)
black with trimmed tone-on-tone browband (10)
black with white trimmed brownband (20)
Size: Pony - Cob - Full

B - 1403912 BRIDLE
Broadband and flash noseband in 
flat leather, web reins, stainless steel 
buckles. Economy line. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Mini Mini Pony - Pony Shetland
         Pony - Cob - Full
 
C - 1403913 BRIDLE
Leather, trimmed browband and flash 
noseband, rubber tone-on-toe 5/8” 
wide reins, stainless steel buckles. 
Economy line. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony - Cob - Full



Reins Daslö Bits

Pony
multicolour

A B

C D

E

F

B

A

C

D

E

F

G

Stainless steel bits, high-quality rubber covered and 
mint flavoured to enjoy the horse palate. This synthetic 
material stimulates salivation and prevents mouth 
contracture. Especially suitable for young horses or for 
those who don’t accept the metal. Its duration depends 
on the horse and its dentition.

A - 1608899 DASLÖ RING SNAFFLE BIT - DOUBLE LINK 
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

B - 1608999 DASLÖ BRADOON - RING SNAFFLE BIT  
Size: cm 12,5 - 13,5 

C - 1609399 DASLÖ LOOSE 3-RINGS -  SNAFFLE BIT 
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

D - 1610299 DASLÖ LOOSE RING SNAFFLE BIT
65mm little rings.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

E - 1609799 DASLÖ BRADOON 3-RINGS SNAFFLE BIT
With cheeks.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

F - 1610399 DASLÖ GAG BIT
With cheeks and cheek guards.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

G - 1610599 DASLÖ GAG SNAFFLE BIT
With cheeks and cheek guards.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

H - 1494999 DASLÖ GAG STRAPS
Nylon and leather. 
Colour: brown (04) - black (10)  
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A - 1533203 REINS
Leather, tone-on-tone rubber grips,
stainless steel buckles. Economy line. 
Size: Full mm 16 - 5/8”
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Pony mm 13 - 1/2” 
Colour: brown (04) - black (10)
	  brown with multicolour grips (98)

B - 1544599 REINS
Laced leather, stainless steel buckles.
Economy line. 
Colour: black (10)
Size: Full mm 19 - 3/4”

C - 1536499 REINS
Flat leather. Economy line.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Full mm 16 - 5/8”
 
D - REINS
Web and leather, stainless steel buckles.
Economy line. 
Colour: brown (04) - black (10)
1503899 Size: Full mm 19 - 3/4”
1533103 Size: Pony mm 13 - 5/8”
1533003 Size: Pony Shetland mm. 13 - 5/8”
                             lunghezza cm 95

E - 1539199 REINS
Anti slip rubberized web. 
Economy line.
Size: Full mm 19 - 3/4”
Colour: brown (04) - black (10)

F - 1901664 REIN STOPS
Made of rubber. 
Colour: black (10) 
              white (01)
              caucciù (04) 



Bits Bits

A - PESSOA BIT
In stainless steel with double jointed mouth.
Magic System.
Size: 13,5 cm

B - 1617999 PESSOA BIT
Copper roller mouth to stimulate salivation. The specific 
arching at the ends of the mouthpiece helps to hold the 
bit centered in the horse’s mouth.
Size: 13,5 cm

C - 1617899 PESSOA BIT
Mullen mouth, leather covered to protect sensitive 
mouths and accustom young horses to hold the bit. 
Size: 13,5 cm
 
D - 1619599 PESSOA BIT
In acciaio inox ad aste con sfere girevoli in rame.
Size: 13,5 mm
 

 

A - 1600807 SS DEE BIT
Rubber covered roller mouth, stainless steel. 
Size: cm 13,5
 
B - 1600187 SS DEE BIT
Jointed and thick 21 mm hollow mouth, 65 mm rings, 
stainless steel.
Size: cm 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5
 
C - 1622299 SS EGGBUTT BIT
Copper hollow 19 mm mouth, 70 mm rings, stainless steel.
Size: cm 12,5 - 13,5 
 
D - 1601477 SS EGGBUTT BIT
Thick hollow 23 mm mouth, 70 mm rings, stainless steel.  
Size: cm 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5
 
E - 1601027 RING SNAFFLE BIT
Loose and thin 14 mm hollow mouth, 65 mm rings, nickel plated. 
Size: cm 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5
 
F - 1600957 SS RING SNAFFLE BIT
Loose, thick 23 mm mouth, 65 mm rings, stainless steel.  
Size: cm 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 
 
G - 1600947 SS RING SNAFFLE BIT
Loose, medium 18 mm mouth, 65 mm rings, stainless steel. 
Size: cm 9,5 - 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5

H - 1609599 SS GAG BIT
19 mm mouth, 70 mm rings, stainless steel. 
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5

B
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E - 1600137 SS DEE BIT
Loose and thin mm 12 mouth, mm 70 ring, stainless steel.  
Size: cm 12,5 - 13,5 

F - 1600707 EGGBUTT SNAFFLE BI
Made of stainless steel, hard rubber coverer, 
15 mm mouth.
Size: cm 12,5 - 13,5

G - 1600307 SS DEE BIT
Copper roller 13 mm mouth, 65 mm rings, stainless steel. 
Size: cm 12,5 - 13,5
 

 H



Bits Bits

A - 1627299 SS RING SNAFFLE BIT
Loose, full cooper 21 mm mouth, 65 mm rings, stainless steel. 
Size: cm 12,5 - 13,5
 
B - 1602107 SS RING SNAFFLE BIT
Jointed 18 mm mouth with closed spoon, 65 mm rings, 
stainless steel. 
Size: cm 12,5 - 13,5
 
C - 1601307 SS RING SNAFFLE BIT
Bradoon, flexible rubber mullen 19 mm mouth, 65 mm rings,
stainless steel. 
Size: cm 13,5
1601207 SS RING SNAFFLE BIT 
Bradoon, rubber mullen 19 mm mouth, 65 mm rings, 
stainless steel. 
Size: cm 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5
 
D - 1624999 SS RING SNAFFEL BIT
Round French double link, 19 mm mouth, 65 mm rings, 
stainless steel. 
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5
 
E - 1602007 SS EGGBUTT BIT
Twisted jointed 14 mm mouth, 73 mm rings, stainless steel. 
Size: cm 13,5
 
F - 1601807 SS BIT
Thin solid jointed 18 mm mouth, 65 mm rings.  
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5

G - 1627199 SS FULL CHEEK EGGBUTT SNAFFLE BIT
18 mm mouth, 175 mm full cheek, stainless steel. 
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5
  
H - 1641099 EGGBUTT BIT
Stainless steel with black twisted mouth and side protection.
Size: cm 13,5

 

B

A

C

E

D

F

G

A - 1601707 SS CONTINENTAL BIT
Hollow mouth three ring cheek similar to Pessoa, 
unjointed 19 mm snaffle, stainless steel.
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14.5
 
B - 1608399 SS CONTINENTAL GAG BIT
Solid copper jointed mouth with three rings similar to 
Pessoa 19 mm, stainless steel.
Size: cm 12,5 - 13,5 
 
C - 1629499 SS CONTINENTAL GAG BIT
Jointed mouth with 4 rings similar to Pessoa, 
19 mm, stainless steel.
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5

D - 1639899 BRAD REN’S SS DEE BIT
Twisted copper 10 mm mouth. 
Size: cm 13
 
E - 1610699 BRAD REN’S “D” RING BIT
6 mm WIRE 
“D” bit, made of stainless steel with 6 mm
twisted copper wire mouth, 70 mm rings.
Size: cm 13

F - 1610899 BRAD REN’S BIT WITH 6 mm WIRE
Made of stainless steel with 6 mm twisted black wire mouth, 
side protections. 75 mm rings. 
Size: cm 13 

G - 1610999 BRAD REN’S STAINLESS STEEL BIT
With black iron 15mm mouth, 75 mm mouth. 
Size: cm 13

H - 1494999 DASLÖ GAG STRAPS
Nylon and leather. 
Colour: brown (04) - black (10)  

B

A

C
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Bits Bits

A - 1602437 SS PELHAMLM BIT
Jointed regular mouth, curb chain and hooks, 12 mm, 
135 mm cheeks, stainless steel.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5
 
B - 1619999 PELHALM BIT
Nickel plates, curb chain and hooks, 19 mm, 
105 mm cheeks, stainless steel. 
Size: cm 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5
 
C - 1641899 SS PELHALM BIT
Jointed thick hollow mouth, curb chain and hooks, 
19 mm, 135 mm cheeks, stainless steel. 
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

D - 1602707 PELHALM BIT
Flexible rubber mouth, curb chain and hooks, 20 mm, 
105 mm cheeks, stainless steel. 
Size: cm 12,5 - 13,5
 
E - 1619399 PELHALM BIT
Made of stainless steel, flexible rubber mouth with 
curb chain and hooks. 10,5 cm cheek.
Size: cm 12,5 - 13,5 
 
F - 1603207 PELHALM BIT
19 mm, 130 mm cheeks, stainless steel. 
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

B

A

C

E D

F

A - 1602307 SS KIMBLEWICK BIT
Jointed mouth, 18 mm, rein loops, curb chain and hooks, 
stainless steel. 
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5
 
B - 1627099 SS KIMBLEWICK BIT
Slotted cheeks, curb chain and hooks, 13 mm,
stainless steel.
Size: cm 13,5
 
C - 1603809 HACKAMORE BIT
Chrome plated, with fleece lined leather noseband.
 
D - 1604309 SS CHIFNEY BIT
Stainless steel.
 
E - 1601799 HACKAMORE BIT 
Stainless steel, with leather curb chain.
Size: one size

F - 1616799 JOINTET BOUCHER BIT 
Made of stainless steel.
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 

G - 1491299 TATTINI NOSEBAND FOR CHIFNEY
100% vegetable tanned leather, without chrome,
toxic free and hypo-allergenic.
Colour:  black (10) 
Size: Full

H - 1572599 DASLÖ LEATHER NOSEBAND
For chifney. 
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: Full
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Bits Bits and Accessories

A - 1603507 SS WEYMOUTH BRADOON BIT
Loose rings, stainless steel.
Size: cm 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5

B - 1603307 SS WEYMOUTH BIT
Port hollow mouth, sliding cheeks with hooks 
and curb chain, stainless steel. 
Size: cm 13,5 - 14,5

C - 1608499 SS WEYMOUTH BIT
Low thick port hollow mouth, 22 mm, 
125 mm cheeks with hooks and curb chain.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

D - 1642499 SS LIVERPOOL BIT
Sliding cheeks, hooks and curb chain, stainless steel. 
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5
 
E - 1642199 SS DRIVING GAG BIT
Mullen mouth, stainless steel. 
Size: cm 13,5 - 14,5
 
F - 1603909 SS DRIVING BIT
2-ring cheeks, stainless steel.
Size: cm 12,5 - 13,5 - 14,5

B

A

C

E

D
F

A - 1905299 HOOKS For curb chains, stainless steel.

B - 1904699 SS CURB CHAIN Stainless steel. 

C - 1909099 TATTINI PELHALM ROUNDINGS
High quality Italian leather with ring. 
Colour: brown (04) - black (10)

D - 1906399 Daslö pelham roundings
In nylon and leather 
Colour: brown (04) - black (10)

E - 1908599 DASLÖ PELHALM ROUNDINGS 
Leather, stainless steel buckles. 
Colour: brown (04) - black (10)
 
F - 1905999 PELHALM ROUNDINGS
Leather, stainless steel buckles. Economy line. 
Colour: brown (04) - black (10)

G - 1908899 GEL CURB CHAIN GUARD
Colour: black (10)

H - 1919099 AUSTRALIAN FACE PIECES 
Rubber. 
Colour: black (10)

I - 1904299 RUBBER BIT BURR
Soft rubber, raised cones. 
Colour: black (10)

L - 5601999 LATEX BANDAGE
Self-adhesive for bit.
 
M - 1918999 RUBBER CHEEK GUARDS
Colour: white (01) - rubber (04) - black (10) 
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Western Riding

Brad Ren’s Western Saddles
Western Riding

B

A
A - 1003793 BRAD REN’S 
CLOSE CONTACT SADDLE
Nr. 2311. Close contact skirt with padded 
seat in suede. Nylon billet straps.
Colour: brown (04)
Size: 16”
 
B - 1037999 BRAD REN’S
PLEASURE SADDLE
American leather and cordura nylon, 
double rounded skirt, extremely 
comfortable shock absorbing padding 
for the suede seat, nylon billet straps, 
reinforced stirrup leathers. Approximate 
weight: 8 kg. 
Colour: brown (04)
Size: 15” - 16”
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Natowa Western Saddles
Western Riding
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Natowa Western Saddles
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A - 1014085 NATOWA SADDLE
Nr. 2217. Floral tooling and basket 
stamps, padded seat with leather cover.
Colour: golden brown (05)
Size: 16”

B - 1013793 NATOWA SADDLE    
Nr. 2214. Reiner saddle with double skirt, 
leather padded seat, floral tooling.
Colour: light oil (03)
Size: 16”

C - 1014183 NATOWA SADDLE
Nr. 2218. Barrel model, in reversed 
leather, rawhide trim, suede seat. 
Colour: golden brown (05)
Size: 15” - 16”

A

C

A - 1014799 NATOWA SADDLE  
Nr. 2219. Reiner model, padded seat 
smooth leather covered. Border stamp.
Colour: golden brown (05)
Size: 15” - 16”

B - 1013893 NATOWA SADDLE 
Nr. 2215. Double round skirt model, 
padded suede seat.
Colour: golden brown (05)
Size: 16”
 
C - 1013993 NATOWA SADDLE  
Nr. 2216. Made of smooth leather with 
border stamp, leather laces, suede seat.
Colour: golden brown (05)
Size: 16”

 

B



Natowa Western Saddles, Pony e Bareback
Western Riding
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A - 1014691 NATOWA ROPER SADDLE
Reversed leather on fender and seat jockey 
with border stamp design. Leather skirts 
with mixed basket and border stamp design. 
Suede seat. Rawhide horn and cantle.
Colour: brown (04)
Size: 16”

B - 1005195 NATOWA SADDLE
Nr. 143. Smooth leather with border stamps, 
double rounded skirts. 
Colour: brown (04) 
Size: 16”

C - 1003994 NATOWA SADDLE
Nr. 141. Double skirts with basket stamps.
Colour: light brown (03)
Size: 14” - 15” - 16”

C

A

C - 1005393 NATOWA JUNIOR SADDLE
Nr. 114. Made of leather, with 
smooth leather seat. Complete 
with front and rear girth.
Colour: brown (04) 
Size: 13”

B

D

A - NATOWA SADDLE
Oiled leather with smooth leather seat, 
front and rear girth. 
1037799 Nr. 112 Size: 15”
Colour: brown (04)
1037899 Nr. 113 Size: 16”
Colour: brown (04) - black (10)

B - 1006294 NATOWA PONY SADDLE
Nr. 115. Made of leather, 
with suede leather seat. 
Complete with front and rear girth.
Colour: brown (04) 
Size: 10”

D - 1034399 BAREBACK
Navajo with stirrups and girth, 
lined with synthetic lambskin.
Colour: multicolour
Size: one size



Western Spurs Western Spurs and Straps

A - 0807699 ROPING SPURS
Black metal with German Silver engravings 
and brass rowel.
 
B - 0809499 SPURS
Smooth stainless steel with etched rim. 

C - 0800999 SPURS
Shiny steel with rowel. 

D - 0932899 SPUR STRAPS
Camouflage decoration, excellent adjustable
range, steel buckles. 
Colour: mahogany (05) 

E - 0932999 SPUR STRAPS
Basket weave decoration, steel buckles.
Colour: tan (03) - brown (04) 

F - 0930199 SPUR STRAPS
Basket weave decoration. 
Colour: brown (04)
 

B
A

C

D

E

F

BA

C
D

A - 0808199 SPURS
Burnished brown metal with German
silver star decoration, nine point rowel. 

B - 0809599 SPURS
Burnished metal with mounted
rhinestones and German silver, 
3/4” band.

C - 0804099 SS SPURS
Stainless steel, 3/4” band and 
1-1/2” round neck.

D - 0804999 SPURS
Black reining satin steel with German
Silver floral decorations. 1-1/4” band 
and ten point rowel. 

E - 0809999 SPURS
Stainless steel leef embossed,
beginner’s spur.
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Stirrups and Accessories Girths

B
A

C

D

E
F

G

H

I

A - 1306499 BRAD REN’S STIRRUPS
Aluminum, side bars with floral etchings,
leather covered treads. 
 
B - 1303699 BRAD REN’S 
WOODEN STIRRUPS
Wide treads.
Colour: light oil (03) 

C - 1305099 BRAD REN’S STIRRUPS
Leather covered.
Colour: golden brown (05)

D - 1916213 BUCKLES
For western stirrups, vertical holes.

E - 1924699 CONCHO
Silver, for western saddle. 
Size: 1-1/2”

F - 1924899 CONCHO
Silver, for western saddle. 
Size: 1”

G - 1920006 CLIP AND DEE
Size: 1 -1/4” (set of 12)

 

 

H - 1914999 SADDLE COVER
For western saddle, waterproof nylon,
turns into its own drawstring bag. 
Colour: green (07)

I - 1903299 STIRRUP HOBBLE STRAPS
Colour: golden brown (05)

L - 1930399 LACES
In nylon for saddle bag, with metal 
dee ring.
Colour: brown (04) 
Size: cm 90

L

A - 1108999 BRAD REN’S GIRTH
Equipped with left side buckle with roller 
and with strap band removable horse-side 
neoprene layer for washing purpose.
Colour: black (10)
Size: 28” - 30” - 32” - 34”
 
B - 1106199 BRAD REN’S GIRTH
Nylon, lined with synthetic lambswool.
Colour: brown (04)
Size: 30” - 32” - 34”

C - 1122199 WESTERN GIRTH
Smooth neoprene with nylon reinforcement.
Colour: black (10)
Size: 24” - 26” - 28” - 30” - 32” - 34”
 
D - 1121099 NATOWA REAR GIRTH
Leather, with billet straps. 
Colour: brown (04)

F - 1916799 LATIGO LEATHER 
TIE STRAP
Colour: brown (04)
 
G - 1140899 LATIGO LEATHER 
OFF BILLET
Colour: brown (04) 

H - 1141499 NYLON TIE STRAP

I - 1141299 NYLON OFF BILLET

B

A

C

D

E

F

G

H
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Brad Ren’s Breast Collars Natowa Breast Collars

B

A

C

D

A - 1192999 Brad Ren’s breasT 
COLLAR zig zag tooling
In leather. Combined with headstall 
1484999 (pag. 141).
Colour: golden brown (05)
Size: Full

B - 1192699 Brad Ren’s breast 
collar basket tooling
 In leather. Combined with headstalls 
1495699 and 1484799 (pag. 141).
Colour: golden brown (05)
Size: Full

C - 1192399 Brad Ren’s 
breast collar 
border stamp tooling
 In leather. Combined with 
headstall 1495799 (pag. 141).
Colour: golden brown (05)
Size: Full

D - 1192299 Brad Ren’s 
shaped breast COLLAR
floral tooling
 In leather. Combined with 
headstall 1495499  (pag. 140).
Colour: golden brown (05)
Size: Full

139138
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A - 1192899 NATOWA BREAST COLLAR
Smooth leather. 
Colour: light oil (03) - brown (04) - black (10)
Size: Full

B - 1183499 NATOWA BREAST COLLAR
Matches saddle nr. 143 (pag. 132).
Colour: brown (04) 
Size: Full

C - 1183299 NATOWA BREAST COLLAR 
Matches saddle nr. 141 (pag. 132).
Colour: light oil (03) 
Size: Full

D - 1183199 NATOWA BREAST COLLAR 
Basket stamp and floral decorations.
Colour: brown (04) 
Size: Full

B

A

C

D



Brad Ren’s Headstalls and Reins Brad Ren’s Headstalls

A - 1495499 HEADSTALL WITH 
FLORAL DECORATION ON SIDES 
In American leather. Combined 
with breast collar 1192299.
Colour: golden brown (05)
Size: Full

B - 1535199 AMERICAN LEATHER  REINS
Combined with headstalls: 1495499
1484999 - 1495699 - 1484799 - 1495799.
Colour: golden brown (05)
Size: 5/8

C - 1495199 HEADSTALL
In oiled American leather.
Colour: brown (04)
Size: Full

D - 1495399 1-EAR HEADSTALL
In oiled American leather.
Colour: brown (04)
Size: Full

E- 1535099 REINS
In oiled American leather. Combined 
with headstalls 1495199 and 1495399.
Colour: brown (04)
Size: 5/8

F - 1535399 SPARE LACES
For oiled American leather headstalls.
Pack of 10 pieces.
Colour: golden brown (05)

A

D

C

B

E

F
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A - 1484799 1-EAR HEADSTALL BASKET 
TOOLING
In American leather. Combined 
with breast collar 1192699.
Colour: golden brown (05)
Size: Full

B - 1495699 BASKET TOOLING HEADSTALL 
In American leather. Combined 
with breast collar 1192699.
Colour: golden brown (05)
Size: Full

C - 1484999 ZIG-ZAG TOOLING HEADSTALL 
In American leather. Combined 
with breast collar 1192999.
Colour: golden brown (05)
Size: Full

D - 1495799 BORDER STAMP TOOLING 
HEADSTALL
In American leather. Combined 
with breast collar 1192399.
Colour: golden brown (05)
Size: Full



Natowa Headstalls Brad Ren’s Saddle Pads

B

A

C
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A
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A - 1406702 NATOWA HEADSTALL
Smooth oiled leaher, reins included. 
Colour: brown (04)
Size: Pony - Full
Colour: black (10)
Size: Full

B - 1483599 NATOWA HEADSTALL
Matches saddle Nr.143 (page 132),
reins included. 
Colour: brown (04)
Size: Full

C - 1483399 Headstall NATOWA 
Matches saddle Nr.141 (page 132),
reins included. 
Colour: light oil (03)
Size: Full

A - 1223299 BRAD REN’S SADDLE PAD
Top felt and soft neoprene bottom with 
synthetic wear leathers and central holes 
for air circulation.
Colour: black (10) 
Size: 32” x 30”

B - 1205099 BRAD REN’S SADDLE PAD
Neoprene and felt with large holes to 
wick out the horse’s sweat. Holes also 
at the wither and side synthetic leather 
reinforcements. 
Colour: black (10)
Size: 32” x 30”

C - 1204999 BRAD REN’S SADDLE PAD
Felt lined breathable fabric, side padding 
and interior sweat resistant waffle lining. 
Holes at the wither and side synthetic 
leather reinforcements. 
Colour: black (10) 
Size: 32” x 30”
 



Brad Ren’s Saddle Pads Natowa Saddle Pads
Western RidingWestern Riding
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A

C

(06)

(09)

(02)

(12)

(06)

(06)

B

B

A

C

(06)

(02)

(10)

(10)

(10)

(04)

(05)

A - 1224899 BRAD REN’S 
NAVAJO SADDLE PAD WITH FELT
Navajo in wool, with felt padding and 
leather reinforcements on the sides.
Colour: red (06) 
              beige (02)  
              black (10)   
Size: 35” x 31”

B - 1224699 BRAD REN’S 
SADDLE PAD IN FELT
 With leather reinforcements 
on the sides and at the withers.
Colour: white (01)   
Size: 32” x 31”

C - 1224799 BRAD REN’S
NAVAJO SADDLE PAD
WITH LAMBSWOOL
Navajo in wool, with padding and 
shaped lining in synthetic lambswool, 
leather reinforcements on the sides 
and at the withers.
Colour: black (10) 
             brown (04)
             burgundy(05)   
Size: 35” x 35”

A - 1203429 NATOWA SADDLE PAD
Synthetic lambswool lining and trim, with wear 
leathers.
Colour: black / red (06) - light blue / blue (12)
              ecru / brown (02)
Size: 30” x 30”
 
B - 1204330 NATOWA 
SADDLE PAD BLANKET
Cotton with suede wear leathers.
Colour: ecru / red (06) - ecru / blue (09)
Size: 30” x 60”

C - 1221699 NATOWA PONY SADDLE PAD
Synthetic lambswool lining. 
Colour: red / blue (06)
Size: 24” x 26”



Nosebands and Accessories Curb Chains and Saddle Bags

F - 2400399 “TATTINI TREK” SADDLE BAG
High quality nylon, two pouches with 
buckled straps. 
Colour: brown (04) - black (10)

G - 2401999 “TATTINI TREK” SADDLE BAG
High quality nylon, three wide zipped 
pouches with strap storm flaps. 
Colour: brown (04) - black (10)

H - 2400599 “TATTINI TREK” SADDLE BAG
Banana shaped, high quality nylon. 
Colour: brown (04) - black (10)

A - 1908799 CURB CHAIN
Leather, double chain. 
Colour: medium brown (05)

B - 1908699 CURB CHAIN
Oiled leather, single chain. 
Colour: medium brown (05)

C - 1907599 NATOWA CURB CHAIN
Oiled leather. 
Colour: medium brown (05) - brown (04)

D - 1907699 CURB CHAIN
Nylon, double chain. 
Colour: black (10)

E - 1904899 CURB CHAIN
Adjustable nylon straps and gold chrome
plated chain. 
Colour: black (10)

A

B

C

D

E

H

GF
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(09)

(06)

A - 2000403 KNOTTED ROPE TIE DOWN 
Colour: black (10) - blue (09) - red (06) 

B - 1571099 NATOWA NOSEBAND
Nylon with tie-down.

C - 2106504 TRIGGER SNAP
Zinc dies cast for reins. Set of 12.
Size: 3/4” 

D - 2103999 LEAD ROPE
Leather end and sturdy trigger snap. 
Colour: blue (09)
Size: 5/8” x 3.8 mt.

E - 1910007 CHICAGO SCREW
For bridles and reins. Set of 12.
Size: 3/8”   

F - 1910006 CHICAGO SCREW
For bridles and reins. Set of 12.
Size: 5/16” 



Bits Bits

D - 1644099 BRAD REN’S 
SHORT CORRECTION BIT
Stainless steel, 11,5 cm cheeks, 
copper mouth.
Size: 13 cm

E - 1643399 BRAD REN’S SS SNAFFLE BIT
Copper jointed mouth, 8” cheeks. 
Size: cm 12,5
 
F - 1643099 BRAD REN’S SS SNAFFLE BIT
Copper inlay mouth, 7” cheeks. 
Size: cm 12,5

G - 1643199 BRAD REN’S SS SNAFFLE BIT
Jointed mouth, copper inlay, 8” cheeks.
Size: cm 13

A B

GF

E

D

C

A - 1641099 BRAD REN’S SS BIT
Double twisted wire, 10 mm, with side guards. 
Size: cm 13
 
B - 1610899 BRAD REN’S BIT WITH 6 mm 
WIRE
Made of stainless steel with 6 mm twisted black 
wire mouth, side protections. 75 mm rings.
Size: cm 13 
 
C - 1610999 BRAD REN’S STAINLESS STEEL 
BIT
With black iron 15mm mouth, 75 mm mouth. 
Size: cm 13

Western RidingWestern Riding
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A - 1601057 BRAD REN’S SS 
SNAFFLE BIT
Stainless steel with brass moon, 
16 mm mouth and 75 mm rings.
Size: cm 13
 
B - 1642999 BRAD REN’S DEE BIT
Soft iron with copper inserts, D ring.
Size: cm 12,5
 
C - 1630599 NATOWA SS SNAFFLE BIT
Jointed, copper mouth. 
Size: cm 13

A

D - 1639899 BRAD REN’S SS DEE BIT
Twisted copper 10 mm mouth. 
Size: cm 13
 
E - 1610699 BRAD REN’S “D” RING BIT
6 mm WIRE 
“D” bit, made of stainless steel with 6 mm 
twisted copper wire mouth, 70 mm rings. 
Size: cm 13
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A - 1642899 NATOWA BLACK BIT
Medium port mouth, copper inlay.
Size: cm 13
 
B - 1643599 BRAD REN’S BIT
Roller jointed mouth with copper inserts,
7” cheeks. 
Size: cm 12,5
 
C - 1637599 NATOWA BLACK BIT
Jointed, copper inlay. 
Size: cm 12,5

D - 1606999 NATOWA 
SS ARGENTINE SNAFFLE BIT
Loose ring.
Size: cm 12,5

E - 1607299 NATOWA SS BIT
Jointed mouth, copper and 
stainless steel rollers. 
Size: cm 12,5

F - 1607199 NATOWA SS BREAKING BIT
Jointed, copper mouth. 
Size: cm 12,5

Bits
Western Riding



Halters and Lead Ropes Halters and Lead Ropes
Horse EquipmentHorse Equipment
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A - 2009299 TATTINI HALTER WITH FLEECE
Double nylon with fleece padding. Silver colour high 
quality fittings. Decorated with contrasting Tattini 
logo.
Colour: blue (09) - red (06) - black (10) - green (07)
Size: Cob - Full

B

A

(10)

(09)

(06) (07)

B - 2011299 Daslö GOLD
HALTER AND LEAD ROPE SET
Nylon halter with rose golden buckles and snap 
hook, double adjustment, soft padding on the 
nose and neck. Matching lead rope in soft woven 
nylon.
Colour: burgundy (05) - blue (09) - black (10)
Size: Pony - Cob - Full

(09)

(10)

(05)

2010999 PADDED TATTINI HALTER
In high quality double nylon, with neoprene padding in the 
points of greatest contact with the horse’s muzzle (nose and 
overhead); contrasting colour trims, silver metal buckle and 
silver satin metal trigger hook, light and resistant. Matches 
lead ropes 2101499 and 2101899.
Size: Cob - Full
Colour: black / silver (10) 
             red / black (06) - beige / brown (02) 
             fuchsia / black (65) - burgundy / gold (05) 
             blue / light blue (09) - orange / beige (33) 
             green / violet (57) - grey / blue (51) 
Size: Pony
Colour: black / silver (10) - red / black (06) 
             fuchsia / black (65) - burgundy / gold (05) 
             blue /light blue (09) 

B -  2101499 TATTINI  LEAD ROPE  
Two Colour twisted nylon with a high quality 12 cm silver 
satin metal trigger hook. Matches halter 2010399. 
Colour: red / black (06) - black / silver (08)
              red burgundy / oro (05) - blue / light blue (12) 
              fuchsia / black (65) - beige / brown (04)
              orange / beige (33) 

(06)

(51)(57)

(33)
(09)

(05)(65)(02)

BA

NEOPRENE
PADDING



Halters and Lead Ropes Lead Ropes
Horse EquipmentHorse Equipment

(10)

(09)

(06)

(51) (57)

(05)

2101899 LONGHINA TATTINI
In twisted nylon, with 12 cm silver satin metal trigger hook, 
excellent quality lead rope. 
MonoColour: burgundy (05) - red (06) - blue (09) - black (10)
TriColour: grey / blue / white (51) - green / violet / white (57) 
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2010899 Daslö HALTER + LEAD ROPE SET 
Set consisting of a padded nylon halter and a nylon 
lead rope with quality hardware.
Packaged in a transparent bag.
Colour: red + black / white / yellow (06)
              blue + red / white / royal blue (09) 
Size: Pony - Cob - Full 
Colour: black + yellow / white / red (10) 
Size: Cob - Full

B - 2002603 TATTINI HALTER
100% vegetable tanned leather, without chrome, 
toxic free and hypo-allergenic. Padded, double 
raised and with metal badge.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Cob - Full

(09)

(06)

(10)

B

A



Halters and Lead Ropes Halters and Lead Ropes
Horse EquipmentHorse Equipment

A - 2005299 DASLÖ ROMA HALTER
Double nylon, contrasting colour crown.
Colour: red / yellow (06) 
             royal blue / red (14)
             black / red (10) 
             blue / green (29)          
             brown / orange (33)
Size: Cob - Full
              Pony (solo colori 06 - 14 - 33)

B - 2102599 DASLÖ ROMA LEAD ROPE 
Braided nylon. 
Colour: red / yellow (06) 
             royal blue / red (14)
             black / red (10) 
             blue / green (29)          
             brown / orange (33)

A - 2001003 DASLÖ HALTER
Double nylon, nubuck padded, fully adjustable. 
Brass plated buckles, rings and trigger hook.
Colour: black (10) 
             yellow (03) 
             red (06)  
             green (07) 
             royal blue (14)
             blue (09) 
Size: Cob - Full 
             Pony (only in red, blue and royal blue)
             Extra Full (only in blue and red)

B - 2100799 LEAD ROPE
Heavy braided nylon, with
brass metal snap hook.
Colour: black (10) 
             yellow (03) 
             red (06)  
             green (07) 
             royal blue (14)
             blue (09) 

B

A

B

A

C

(14)
(10)

(33)

(06)

(10)

(09)(14)(07)

(06)(03)

(10)

(09)(14)(07)

(03) (06)

C - TATTINI MULTICOLOUR HALTER
For foal, double nylon with adjustable
buckle and trigger hook. 
Colour: multicolour (98) 
2002899 Size: foal
2003299 Size: pony

157156
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Halters and Lead Ropes Halters, Lead Ropes and Accessories
Horse EquipmentHorse Equipment

A

D

E

B
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(12)

(06)
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(07)
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(04)
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A - 2102799 DASLÖ 1” LEAD ROPE
In soft cotton.
Colour: green (07) - red (06) - black (10)               
             royal blue (14) - blue (09)

B - 2006799 DASLÖ HALTER
in double nylon with synthetic 
lambswool padding, nickel fittings.
Colour: green (07) - blue (09) 
              red (06) - hazelnut (04)
Size: Pony (only in red and blue) - Cob - Full
 
C - 2007999 NYLON HALTER
Adjustable head, trigger hook, 
tongue buckle. 
Colour: green (07) - blue (09) - red (06)
             royal blue (14) - black (10) 
Size: Pony Small - Pony - Cob - Full

D - 2010799 HALTER
For foal, nylon. 
Colour: red (06) - light blue (12) - blue (09) 
Size: one size

E - 2100399 LEAD ROPE
Braided cotton with brass plated trigger hook. 
Matches halter 2001003. 
Colour: red (06) - blue (09)
              green (07) - black (10) - royal blue (14)

A - 2000403 KNOTTED ROPE TIE DOWN  
Colour: black (10)  - red (06) - blue (09)
 
B - 2000602 2000602 HALTER
Leather, with leather padding. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony - Cob - Full

C - 1916404 ROPE CLAMP
For lead rope. 
Size: 3/4 Set of 12
 
D - 2206199 RUBBER TIE
Complete with trigger hook and false link. 
Cm 55. 
Colour: black (10)

E - 2206299 RUBBER TIE
Complete with trigger hook and false link. 
Cm 80.
Colour: black (10)

F - 2206099 RUBBER TIE
with chain, complete with trigger hook and 
false link. Cm 115. Colour: red (06) 

G - 2107799 BOLT SNAP
Round eye, solid brass.
 
H - 2107199 PANIC SNAP HOOK
Square eye, nickel plated.
 
I - 2106504 TRIGGER SNAP
Chrome plated, for reins. Size: 3/4 Set of 12
 
L - 2107099 SPRING CLIP
Nickel plated. Size: 3/4 Set of 12
 
M - 2102899 LEAD ROPE
Made of padded canvas with chain, mt 2,50.
Colour: blue (09) - red (06) - black (10)
 
N- 2101399 PVC SAFETY LEAD
Coated steel wire with panic hook. 
It adjusts itself to the exact length needed, 
from 30 to 150 cm.
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Horse Training Tack Horse Training Tack

A - 2007002 LUNGING CAVESSON
Nylon, triple hinge metal nose with three rings, 
two changeable browbands (Cob and Full). 
Colour: brown (04)
Size: one size Cob / Full
 
B - 2202099 CHAMBON
Training martingale in leather and nylon. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: one size
 
C - 2202199 DASLÖ GOGUE
Leather, nylon straps. stainless steel buckles
and four rings on the girth strap.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: one size
 

D - 1540599 TRAINING REINS

E - 1507199 LEATHER DRAW REINS
Stainless steel buckles, economy line. 
Colour: brown (04)
 
F - 1504720 WEB DRAW REINS
Stainless steel buckles, economy line.
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony - Full

G - DASLÖ REINS
With snaps, tubular rope 
and girth loop. 
Colour: brown (04) - black (10)
1547199 Size: Full
1540999 Size: Pony

A - 1544199 TRAINING ELASTIC REINS
Adjustable, the elastic passes through the 
bit and clips to the saddle dees or the girth.
Colour: black (10)
 
B - 1504299 SIDE REINS
Leather, long rubbers, economy line. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: Pony - Full

C - 1504099 SIDE REINS
Leather, rubber rings, stainless steel
buckles, economy line.
Colour: brown (04) - black (10)

A

C

B

A CB

D

F
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Horse Training Tack Harnesses

B- 2700799 WEB ROLLER
Leather pads, economy line. 
Colour: assorted Colours (98) - black (10)
Size: cm 185 - 195 - 205

C - 2701399 BREAKING ROLLER
Soft neoprene with nylon  reinforcements, 
stainless steel D-rings and buckles. 
Colour: black (10)
Size: Full

D - 2700999 VAULTING BODY ROLLER
Rubber covered handles, comes with girth. 
Colour: black (10)
Size: Full - Cob
 

A - 2205099 LUNGING REIN 
In two-tone padded canvas of excellent 
quality. Supplied with transparent case.
Colour: red / yellow (03)
              brown / beige (04)
              green / white (07)
              black / white (10)
              grey / burgundy (08)
              blue / white (09)

A - 1800104 DRIVING HARNESS
Double and durable leather with nylon 
reinforcements at high pressure points. 
Comes with: bridle, blinkers, reins, back 
pad, breast collar, back strap and trace.
Colour: black with black reins (10)
              black with London reins (20) 
Size: Cob - Full

B - 1801099 PAIR OF BREAST COLLAR HARNESS
Double and durable leather with nylon 
reinforcements at high pressure points.
Colour: black with London reins (10) 
Size: Cob - Full

B

A

C

B

C - 1800899 DASLO SYNTHETIC HARNESS 
Complete single harness, with steel buckles,
supplied with canvas case.
Colour: black with royal blue profiles (14)
Size: Cob - Full
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A

C

D
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(09)
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Harnesses Harnesses
Horse EquipmentHorse Equipment

B - 1801999 DASLÖ SINGLE HARNESS
Made of quality oiled leather, nylon reinforced, 
brass buckles with steel barb. Complete with 
headstall, reins, back pad back strap and trace. 
Supplied with canvas case. 
Colour: brown (04)
Size: Full 

A - 1808599 SHETLAND PONY
SINGLE HARNESS
In synthetic material, with wider girth 
than 1804299. Comes with: bridle, 
blinkers, reins, back pad, breast collar, 
back strap and trace. 
Colour: black (10)
Size: Pony Shetland

A

B

A

B

A - 1800999 DASLÖ SINGLE COMPLETE
HARNESS FOR 4 WHEELS CARRIAGE 
With shaped and padded breast collar, reinforced 
in nylon, with steel buckle on black colour and 
brass buckles with steel barb on brown colour.
Supplied with canvas case. 
Colour: black (10) - brown (04)
Size: Cob - Full 
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B - 1808699 PONY SINGLE HARNESS
In synthetic material, comes with: bridle, 
blinkers, reins, back pad, breast collar, 
back strap and trace.
Colour: black (10)
Size: Pony



Horse Equipment
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Accessories for Trotting Harnesses

F - 1805299 TRACES
For driving harness. 
Colour: black (10)
Size: Full

G - 1801399 TRACES
For driving harness. 
Colour: black (10)
Size: Full

C - 1923099 SECURITY HOOK
Stainless steel.

D - 1920105 TARRET RINGS
For harness. 

E - 1920108 CENTER RING WITH PLATE
For harness.

A - 1802599 DASLO TROTTING HARNESS
High quality PVC, comes with: bridle, stair guide, seat, 
back pad, rubber  girth, two sets of multiple loop reins 
(3,75 and 4,70 meters long), martingale and crupper. Iron 
“Quick Hitch”.
Colour: red with black trims (66) 
	  azure with black trims (14)
              black with white trims (20) 
Size: Full

B - 1920103 QUICK HITCH BUCKLES 
Stainless steel.

C - 1808099 GIRTH
Spare girth for our “Quick Hitch” harness. 
Colour: black (10)

D - 2707499 RUBBER EAR COVERS
Colour: natural rubber (04) 

E - 1918200 RUBBER RING
For trotting martingale. 
Colour: black (10)

F - 1804499 STAIR GUIDE 

 

A B

C ED

A

B

C

D

F

A - 1801499 BREAST COLLAR
For driving harness. 
Colour: black (10)
Size: Full

B - 1801299 BREAST COLLAR
For driving harness. 
Colour: black (10)
Size: Full
 
 

GF

(66) (20)(14)

E

Trotting Harness and Accessories
Horse Equipment



Stable Rug
Horse Equipment
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A

(09)

(04)

B

A - 2603599 Tattini Stable Rugs With Neck In Synthetic Lambswool

Colour: brown with white / camel / orange trimming (04)

              blue with white / grey / steel blue trimming (09)

    Size: cm   165   175   185    195    205   215   chest to tail 

    Size: cm   115   125   135    145    155   165   withers to tail

Horizontal quilted, 420D nylon outer shell, 330 gr. of polyfill padding 
Enveloping neck, in soft synthetic lambswool with withers pad
Double chest straps with snap hooks, D-rings and buckles
Leg gussets at sides
Cross surcingles with inside elastic insert near the T-hook
Elastic leg straps with hooks
Compatible with the detachable neck 2603899

B - 2603899 DETACHABLE NECK FOR STABLE RUGS 
AND DOWN STABLE RUGS 
Quilted 420D nylon outer shell with polyfill 330 gr. padding. Provided with strap 
closing, elastic straps with snap hooks to fasten the rug 2603599 and the down 
rug 2603799
Colour: brown with white / camel / orange trimming (04)
              blue with white / grey / steel blue trimming (09)

Size: cob - full

*
*
*
*
*
*
*



Ripstop Down Stable Rug
Horse Equipment
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Stable Rug
Horse Equipment

REINFORCED STRAP SUPPORT INSIDE ELASTIC INSERT

Perfect fit
Soft and resistant external fabric in 600D nylon outer
Interior quilted, 400 gr. padding
Enveloping neck in soft synthetic lambswool with withers pad
Leg gussets at sides
Chest straps with snap hooks and buckles, D rings 
Additional support among the straps
Cross surcingles with inside elastic insert near the T-hook
Elastic back leg straps
Compatible with the detachable neck 260389

    2603799 TATTINI MICRO-RIPSTOP  
    DOWN STABLE RUG 
    Colour: blue with white / grey / steel blue trimming (09)

    Size: cm   175    185    195   205    215   chest to tail 

    Size: cm   125    135    145   155    165   withers to tail

400D nylon outer, 150 gr. padding 
Half cross surcingles and elastic inside insert
Horizontal quilted
Chest straps with buckles
High chest straps, elastic back leg straps
Synthetic lambswool withers pad

2605999 DASLÖ BY TATTINI STABLE RUG

 
    Colour: blue with steel blue / white trimming (09)

    Size: cm   165    175    185   195    205   chest to tail 

    Size: cm   115    125    135   145    155   withers to tail
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*
*
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Paddock Rug
Horse Equipment
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Paddock Rug
Horse Equipment

ALLACCIATURA ANTERIORE
CON FIBBIE E MOSCHETTONI

600 D nylon, 300 gr. padding
Waterproof, windproof and breathable
High detachable neck, tail flap, front leg gussets
Double chest straps with snaps, 
D-rings and buckles 

2605699 Tattini High Collared Paddock Rug

    Colour: brown with peacock / aquamarine trimming (24)

                 blue with dove / light grey trimming (29)

    Size: cm   165    175    185   195   205    215   chest to tail 

    Size: cm   115    125    135   145   155    165   withers to tail

    TATTINI PADDOCK RUG
    2605599 FULL
    Colour: blue with green / blue trimming (09)

    Size: cm   165    175    185   195    205   chest to tail 

    Size: cm   115    125    135   145    155   withers to tail

    2606699 PONY
    Colour: blue with green / blue trimming (09)

    Size: cm   105    115   125   135   145   155   chest to tail 

    Size: cm    78      85     90    100   105   110   withers to tail

Waterproof and breathable 600 D rip-stop fabric
200 gr. padding
Withers pad in synthetic lambswool
Tail flap, front leg gussets
Front leg straps, snap hooks and buckles
Additional support among the straps
Cross surcingles with elastic insert
Rear leg straps

*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*

WATERPROOF
BREATHABLE



Double Fleece Rug with Removable Bib

2603099 Tattini double fleece rug with removable bib
In anti-pilling double fleece, 400g, two-tone external navy blue and inner green, 
trimmed with contrast colour rope, front closure with T-hook, internal tail loop. Supplied 
with a removable one-size bib, which can be attached to the blanket thanks to the front 
straps, to be used during the awards cerimony. The bib can be embroidered. 
Colour: blue con green / white / dove trimming (09)
Size: cm 175 - 185 - 195 - 205 - 215 chest to tail 
Size: cm 125 - 135 - 145 - 155 - 165 withers to tail 

Horse Equipment
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Pony Shetland and Pony Rugs
Horse Equipment

A - 2603999 TATTINI PONY SHETLAND RUG 
Colour: blue with white / grey / steel blue trimming (09)
Size: L (cm 105 chest to tail)
            (cm 78 withers to tail)

B - 2601802 DASLÖ BY TATTINI PONY RUG
Colour: blue with light blue trimming (09)

Size: cm   125   135  145    155   chest to tail  
Size: cm    90    100  105    110   withers to tail 

Horizontal quilted
420D nylon outer shell, 330 gr.padding
Tail flap
Double chest straps with snap hooks and buckles 
Additional support among the straps
Withers pad in synthetic lambswool 
Cross half surcingles with elastic inside insert near the T-hook

Horizontal quilted 
420D nylon outer shell, 250 gr. of polyfill padding 
Tail flap, front leg gussets
Double chest straps
Back leg straps ori
Synthetic lambswool withers pa
Full cross surcingles

*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*



Tattini Hoods and Exercise Sheets Daslö Fleece Rug
Horse EquipmentHorse Equipment
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2602899 DASLÖ BY TATTINI FLEECE RUG FULL

Colour: brown with orange trims (04)

              blue with steel blue trims (09)

              burgundy with beige trims (05)

              green with blue trims (07)

Size: cm   165    175    185   195   205    215   chest to tail 

Size: cm   115    125    135   145   155    165   withers to tail 

Anti-pilling 250 gr. fleece
Chest strap with T-hook and tail 

2603699 DASLÖ BY TATTINI FLEECE RUG PONY 
Colour: brown with orange trims (04)

              blue with steel blue trims (09)

              burgundy with beige trims (05)

Size: cm   135   145    155   chest to tail 

Size: cm   100   105    110   withers to tail 

A

B

B - 2604899 TATTINI EXERCEISE SHEET

Colour: blue with dove / silver trimming (09) 

Size: S - M - L - XL

*
*
*
*

Nylon rip-stop 600 D 
Waterproof, windproof, breathable
Fleece lining
Reflective rear band

(07)

(04)

(09)

(05)

*
*

A - 2604099 TATTINI HOODS

Colour: blue (09)

Size: one size

Techno stretch fabric
Contributing to prevent burn-out

*
*



Summer Rugs Rain Sheet and Towel Sheet

A

B

(25)

(24)

(29)

Horse EquipmentHorse Equipment
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    B - TATTINI COTTON SUMMER RUG FRONT LEG GUSSETS 
    High quality solid color cotton, perfect for the summer. With front
     gussets, contrasting cross surcingles, rear leg straps and adjustable
    chest straps with snap hooks and D-rings. Embellished with 
    an embroidered contrasting Tattini logo.
    2600802 Full 
    Colour: brown (24) - burgundy (25) - blue (29) 

    Size: cm   175    185   195   205    215   chest to tail 

    Size: cm   125    135   145   155    165   withers to tail

    2600902 Pony
    Colour: blue (29)

    Size: cm   115    125    135    145   155   165   chest to tail 

    Size: cm    85      90     100    105   110   115   withers to tail

    A - 2601702 TATTINI SUMMER PADDOCK RUG
    Durable waterproof, windproof and breathable 600 D rip-stop
    nylon, unlined, double chest straps with snaps, D-rings and
    buckles for a perfect fit. Embellished with a Tattini logo.
    Colour: blue with contrasting trims (09)

    Size: cm   165    175    185   195   205    215   chest to tail 

    Size: cm   115    125    135   145   155    165   withers to tail

A - 2604799 DASLÖ RAIN SHEET
Cover-all with vents for stirrups and leathers. 
Colour: blue (09)
Size: S - M - L - XL

B - 2604499 TOWEL SHEET
Perfect as a horse sweat towel. Contrasting trim.
Colour: burgundy (05) - blue (29) 
Size: cm 165 - 175 - 185 -  195 - 205 - 215 (chest to tail)
         Size 155 cm also comes in blue (29) 

A

B
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Mesh Rugs Surcingles, Fly Bonnets and Accessories

A - 2604999 TATTINI MESH RUG
Without neck, with front T buckle 
and strap fastening.
Colour: blue (09)
Size: S - M - L - XL

A - 2701099 DASLÖ SURCINGLE  
Elasticated, adjustable, in solid colours.
Colour: burgundy (05) - green (07)   
              brown (04) - black (10) - blue (09)  
Size: one size

B - 2708199 TATTINI FLY BONNET
Made in polyester with nylon reinforcements 
for highest comfort. Provided with adjustable 
belt with strap.
Colour: blue (09)
Size: Pony - Cob - Full

C - 2707599 PADDOCK FLY BONNET
Comfortable polyester with nylon
reinforcements. Adjustable straps. 
Colour: black (10) 
Size: Pony - Cob - Full - XFull

D - 2709599 TATTINI MESH FLY BONNET
WITH REMOVABLE NOSE
Nylon mesh with fleece covered seams 
protect s against small flies & midges safety 
stretch fastening stands away from the eyes 
detachable nose flap. 
Colour: grey / black (08) 
Size: Cob - Full

A

B

A

B

C

D

(09)

(10)

(04)

(07)

(05)

E
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B - 2607899 TATTINI HIGH NECK 
MESH RUG 
Small mesh weaved with synthetic 
lambswool wither protection. The rug is 
complete with belly-band with adjustable 
surcingles with T buckles, front strap with 
buckles, tail flap Tattini badge.
Colour: blue with contrasting piping (09)
Size: cm 165 - 175 - 185 - 195 - 205 

F

E - 2707199 NOSE NET PROTECTION
To be fixed to the headstall.
Colour: black (10) 

F - 2700799 SURCINGLE
With leather pads, economy line. 
Colour: assorted (98) - black (10)
Size: cm 185 - 195 - 205



Tail Guards and Travel Protection Bandages

A - TRAVEL BOOTS
High travel boots. Nylon, lined in fleece, 
secured in place by three wide straps’ bands. 
Designed to protect the coronet. Synthetic 
leather reinforcement around the base. 
Set of 4.
Colour: blue (09)
3500399 Size: Full
3500599 Size: Cob

B - 2704299 TAIL GUARD
Quilted cotton, tone-on-tone trims.
Colour: black (10) - green (07) - blue (09) 

C - 2704699 NEOPRENE TAIL GUARD
Colour: black (10) - royal blue (14)

D - 7400199 SIGN
“Live animal transport” sign.

A

B

C

D

A

B

C

D

E
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(06)
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(14)
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(07)

(09)

(10)

(10)

(14)

Trasporto Animali Vivi

A - DASLÖ STABLE BANDAGES
With strap fastening. 4 mt., height 11 cm.
1 pair pack
5600999 Size: Full (4 mt)
Colour: burgundy (05)  - blue (09)  
              royal blue (14) - green (07) 
              fuchsia (65) - black (10) 
              red (06) 
5601399 Size: Pony (2,5 mt. - 11 cm)      
Colour: blue (09) - red vivo (06) - green (07)

B - DASLÖ FLEECE BANDAGES
For stable and transport. Strap fastening. 
Set of 4 pcs. 
Colour: white (01) - red (06) - royal blue (14) 
             green (07) - black (10) - blue (09)
5600599 Size: Full (3 mt)
5600499 Size: Pony (2 mt)

C - 5601099 DASLÖ BANDAGES
Elasticated, with strap. Set of 4 pcs. 
Colour: blue (09) - red (06) 
             white (01) - black (10) 

D - DASLÖ COMBINATION 
STRETCH / FLEECE BANDAGES
Half stretch and half fleece can also be used 
as leg wraps. Strap fastening. Set of 4 pcs.
5600699 Size: Full (3 mt)
Colour: green (07) - blue (09) - red (06)
             black (10) - red burgundy (05) 
             white (01) - royal blue (14) 
             yellow (03) - brown (04)
             grey scuro (08)
5600799 Size: Pony (2 mt)
Colour: white (01) - red (06) - royal blue (14)
              green (07) - black (10) - blue (09)

E - 5601599 DASLÖ BANDAGES
Self-adhesive, disposable.
Colour: yellow (03) - white (01)
             royal blue (14) - black (10) 
             red (06)



Leg Wraps and Horse Boots Over Reach Boots

A - 3106199 TATTINI HORSE BOOTS
Breathable neoprene with cotton leg
wraps. Set of 2.
Colour: black with blue spare straps (10)
Size: M - L

B - 5901499 SPARE STRAPS
Cotton, for horse boots 3106199. 
Colour: blue (09)

DASLÖ SPARE STRAPS        
Quilted and padded cotton (8 mm).
Set of 2.
C - 5901299 Size: cm 45x30
D - 5901199 Size: cm 45x45
Colour: white (01) - blue (09) - brown (04)

E - 3108199 COLD PACK GAITER
Closure with 3 straps.
Colour: black (10)
Size: cm 38x33

DASLÖ SPARE STRAPS - Set of 4       
Quilted, polyfill padded 400 gr.
F - 5901699 Size: cm 60x40
G - 5901599 Size: cm 70x50
Colour: blue (09) - beige (02)  

A B

C

D

G

FE

(09) (04) (01)
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A - HI-TECH TATTINI OVER REACH BOOTS
High  quality neoprene. Maximum protection
for the hoof bulb and coronary band. 
Colour: black (10)  
3002199 Size: S - M
3002299 Size: L

B - 3001499 DASLÖ OVER REACH BOOTS
Outer synthetic shell, lycra lining, 
neoprene padding. Double straps.  
Colour: brown (04) - black (10) 
Size: M - L - XL

C - 3001599 DASLÖ LAMBSWOOL 
OVER REACH BOOTS
Outer synthetic shell with real lambswool 
trims, lycra lining, neoprene padding and 
strap. 
Colour: black (10)  
Size: M - L - XL - XXL

D - 3001199 OVER REACH BOOTS
Open, in ribbed rubber, 
double strong straps. 
Colour: black (10) - white (01)   
Size: S - M - L - XL

E - 3001299 BALLEN BOOTS
Rubber. 
Colour: black (10) - Size: S - M - L

F - 3901299 RUBBER FELTLOCK RING 
For protection of the coronary band. 
Colour: black (10)

A B

C

D

FE
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Leg Protections Leg Protections

B - 3300695 TATTINI FETLOCK BOOTS
Molded plastic shell and Neoprene lining. 
Double elasticated strap. 
Colour: black (10) - brown / brown (04) 
             red / black (06) - blue / light blue (09) 
             royal blue / black (14)
Size: Cob - Full

Colour: white / black (01) 
Size: Full

A - 3201599 TATTINI TENDON BOOTS
Molded plastic shell and Neoprene lining for protection 
and support, offering freedom of movement and flexibility. 
Double elasticated straps, for a perfect fit and to avoid 
pressure points.
Colour: black (10) - white / black (01) 
             brown / brown (04) - red / black (06)
             blue / light blue (09) - royal blue / black (14)
Size: Cob - Full (white / black: only Full)

A

B

(01)(10)

(09)(06)

(04)

(14)
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A

B

TATTINI PRO TENDON BOOTS 
WITH HOOK AND LOOP STRAPS
Protective semi-rigid molded outer, 
lined in neoprene. Double elasticated hook 
and loop straps.
Colour: black (10)
Size: Cob - Full

B - 3300205 TATTINI PRO FETLOCK BOOTS 
WITH HOOK AND LOOP STRAPS
Protective semi-rigid molded outer, 
lined in neoprene. Double elasticated hook 
and loop straps.
Colour: black (10)
Size: Cob - Full



Horse Equipment
Protections

A - 3104199 TATTINI FRONT HORSE BOOTS
Synhtetical lamb padding. 
Double elastic straps closure. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: L (one size)

B - 3104299 TATTINI REAR HORSE BOOTS 
Synhtetical lamb padding. 
Double elastic straps closure. 
Colour: brown (04) - black (10)
Size: L (one size)

C - 3106999 TATTINI HI-TECH 
ANKLE BOOTS
High quality neoprene, supports and protects 
tendons, fetlocks and sesamoids without 
restricting movement. 
Colour: black (10) 
Size: S - M - L

A B

C

(10)(04)
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Stable EquipmentStable Equipment
Mangers Mangers and Buckets

A - 6201999 IRON REINFORCED 
WALL FEEDER
Made of very resistant material, with 
tubular support in galvanized metal, with 
drain cap.
To be fixed to the wall through the special 
holes. Made in Italy. 
Colour: green (07) 
Capacity: 16 lt.

B - 6101899 ANGULAR MANGER 
In highly resistant material with galvanized 
metal tubular support, provided with drain-
off plug. Made in italy. 
Colour: green (07) 
Capacity: 22 lt. 

C - 6200499  NO-WASTE ANGULAR
MANGER
In highly resistant material with galvanized 
metal tubular support, provided with drain-
off plug. Made in italy.
Colour: green (07) 
Capacity: 22 lt. 

D - 6200599 SPARE BOWL
For angular mangers 6101899 
and 6200499.

E - 6102299 SPARE PLUG 
FOR MANGERS 

A

B

E

D

C

A

B

C

D

E

A - 6202099 PORTABLE MANGER
WITH METAL BRACKETS
In very resistant HD Polyethylene, with galvanized 
metal brackets, equipped with drain plug. Made in 
Italy. Capacity: 16 lt.
Colour: green (07) - black (10)
Capacity: 16 lt.

B - 6101399 Portable manger
In highly resistant material with hangers and handle.
Suitable for containing liquids. Made in italy.
Colour: green (07) - Capacity: 16 lt. 

C - 6205022 MANGER WITH HANDLES
Strong extra-durable rubber. 
Colour: black (10) - Capacity: 11 lt.

D - 6205217 STABLE BUCKET
Flat on one side, strong extra-durable rubber.
Colour: black (10) - Capacity: 17 lt.

STABLE BUCKET
Flexible, with circular handles for the best use. 
Colour: yellow (03) - red (06) - blue (09) 
E - 6303499  - Capacity: 17 lt. 
F - 6303599  - Capacity: 28 lt.

G - 6303399 FEED SCOOP
In plastic.
Colour: transparent (99) - Capacity: 1,7 lt.

191190
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G
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Drinking Bowls and Accessories Forks

MI

H

G

FE
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A - 6300599 ABS FORK 
With rack. Made in Italy.
Colour: black (10)

B - 6302399 MANURE SCOOP 
With plastic rake.Made in Italy.
Colour: grey (08)

C - 6302299 SHAFT WITH HANDLE
Shaft with handle for fork 6300999. 
Made in Italy.
Colour: green (07) - burgundy (05) - silver (15)

D - 6300999 FORCA IN ABS
In plastic. Made in Italy.
Colour: green (07) - burgundy (05) - silver (15)

E - 6300399 PLASTIC FORK
With rack.

A - 6200199 Constant level plastic
drinking bowl+float cover
In quality plastic, with metal floating cover. 1/2” 
plastic side connection, with the possibility of 
choosing whether to the right or left. 
Size: mm 280x280x120 (h)

B - 6102399 FLOATER 
For constant level drinking bowl 6200199.

C - 6102299 SPARE PLUG

D - 6200299 PRESSURE DRINKING BOWL
In highly resistant material. Brass connection.
Size: mm 235x235x100 (h)

E - 6200699 DRINKING BOWL
Aluminum with brass valve. 
Top and bottom water attachment. 
Size mm 270x220x100 (h)

F - 6200999 DRINKING BOWL
Aluminum, constant water level, 
brass connection, plastic float. 
Side 3/8” water attachment.
Size: mm 300x270x110 (h)

G - 6100199 HAYNET
Thick nylon, metal rings, 
extra large size. 
Colour: green (07)
Size: cm 110 (mesh cm 13x13)

H - 6100799 HAYNET
Colour: red (06) - blue (09)
Size: cm 90 (mesh cm 11x11)

I - 6103799 HAYNET
Colour: red (06) - blue (09)
Size: cm 102 (mesh cm 5x5)

L - 6808499 ZINC TIE RING

M - 6201699 BRASS BOWL JOINT
For constant level bowl 6200999.

N - 6201399 SPARE VALVE
For pressure drinking bowl.

O - 6201499 RUBBER GASKET
Male and female for pressure drinking
bowl 6200699.

P - 6201599 FLOATER
For constant level drinking bowl
6200999.

C

193192
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Kids Grooming Box Muzzles, Stable Curtains and Other

195194
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6801799 DaslÖ KIDS GROOMING BOX
(accessories not included)
Grooming box for children, in very resistant 
material, equipped with a sliding tray to keep 
all the objects of the little riders in order. 
Colore: royal blue (14) - fuchsia (65)
Misura: one size (cm 31,5 x 21,5 x 19) (65)

(14)

A - 4600299 PLASTIC BIB
With nylon strap, to protect rug, bandages, etc.

B - 4600199 PLASTIC MUZZLE
With nylon headstrap. 
Colour: orange, brown noseband (04)
Size: Full

C - 4700399 CRIB BITER
Aluminum with strong nylon strap. 
Colour: blue (09)

D - 9301099 HORSE PLAY BALL
Rubber with handle, perfect to de-stress your
horse of just for having fun. Discreetly scented.
Colour: red (apple scent) (06)

TATTINI STABLE CURTAIN
In polyester with nylon lining, contrasting trim and 
Tattini logo embroidery. It can be rolled and fixed 
with straps.
Colour: blue with burgundy logo and trim (09)
              burgundy with silver logo and trim (05)
E - 6808799 STABLE WALL CURTAIN
Size: cm 148x200 (h) 
F - 6808699 STABLE DOOR CURTAIN
Size: cm 148x146 (h) 
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Saddle Racks and Bridle Racks Saddle Stand, Blanket Racks and Fittings

B
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A - 6500499 SADDLE DISPLAY STAND
Foldable and portable, plastic covered metal.
Colour: black (10)

B -  6808599 BLANKET RACK
Metal, portable.

C - 6500899 REMOVABLE SADDLE RACK
Two arms, can be placed anywhere.

D - 5905299 MEASURING STICK
Aluminum, for withers height
(maximum 180 cm).

E - 7200199 DISPLAY RING
With hook. 

F - 6500399 FOLDING SADDLE RACK
Plastic coated metal, for English 
and Western saddles.
Colour: red (06)

G - 6500199 SADDLE RACK
Plastic coated metal, for English saddles.
Colour: red (06) - black (10)

H - 6500699 FOLDING SADDLE
DISPLAY STAND
With 4 wheels. 
Colour: black (10)

cm 90

197196

H

A - 9500299 BRIDLE RACK
Solid brass horse shoe shape.

B - 9500499 BRIDLE HOOK
Solid brass horse head.

C - 9500399 HARNESS HOOKS 
Colour: black (10)

D - 6808999 PAINTED METAL 
BRIDLE HOOK
Colour: red (06) - black (10)
Size: one size

E - 9500799 PORTABLE 
BRIDLE RACK
With 4 hooks. 
Colour: black (10)

Stable EquipmentStable Equipment



Electric Fences Electric Fences

A

C

B

A - 6916299 DASLÖ GOLD 1 J ELECTRIC FENCE
Double power 220V or 12V, exit power 1 joule. Comes 
with warning sign, ground rod, wire and 220V battery. 
It can also be used with solar panels.

B - 6915999 DASLÖ GOLD 1 J ELECTRIC FENCE 
220V, exit power 1 joule. Comes with warning sign, 
ground rod and wire.

C - 6905499 WARNING ELECTRIC FENCE SIGN

6913699 DASLÖ GOLD ELECTRIC FENCE
Double power 9-12-230V. Exit power 0,25 joule. 
Provided with button to adjust the pulse intensity, 
complete with signpost, connection cable to the 
battery (A), connecting cable to the ectrifier/tape (B) 
and 230V power supply. Possibility to connect to the 
solar panel.

B - 6913499 DASLÖ GOLD ELECTRIC FENCE
Double power 12-230V, exit power 0,4 joule. Comes 
with warning sign, wire to the battery and 230V 
battery.

C - 6902399 DASLÖ ALKALINE BATTERY
9V. 365Wh. Smaller, longer lasting and more voltage
reliable than a saline battery.

A

C

B

199198
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Cable and Tapes Solar Panel and Accessories for Fences

D

A

A - 6906099 DASLÖ GOLD SOLAR PANEL
FOR ELECTRICAL FENCE
10W, comes with ground rod, insulators, connection
board and a 12V - 7Ah rechargeable battery.

B - 6916899 TRANSFORMER 
For Daslö Gold electric fences.

C- 6915799 ISOTESTER
Measures 6 levels of tension from 1000V to 6000V.

D - 6917399 POST 
In polypropylene, height: 154 cm.
Colour: white (01)

B

B

A

D

C

E

A - 6903499 ELETTRIFIED CABLE
3 x 0,15 mm stainless steel wires,
ultimate strength 60 kg. 250 mt. roll.

B - 6903899 CABLE - 5mm
6 x 0,20 mm steel conductor wires, 
ultimate strength 300 kg. 200 mt. roll.

C - 6902699 CABLE - 6mm
6 x 0,20 mm steel conductor wires, 
ultimate strength 350 kg. 200 mt. roll.

D - 6903599 TAPE - 20mm
4 x 0,15 mm steel conductor wires, 
ultimate strength 58 kg. 200 mt. roll.

E - 6903699 TAPE - 40mm
8 x 0,16 mm steel conductor wires, 
ultimate strength 120 kg. 200 mt. roll.

201200
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Accessories for Electric Fences

A

H

G

F

E

DCB

L

N

M

A - 6915599 ALL-AROUND KEY
Key to drill tighten ring insulators.

B - 6915699 INSULATOR
Insulator for door / handle. Set of 10 pcs 

C - 6916599 INSULATOR
For tape corner and cable up to 40 mm. 
Set of 10 pcs.

D - 6914699 HANDLE
 For door with interior spring. 

E - 6915299 CABLE JUNCTION
40mm cable junction. Set of 10 pcs 

F - 6915199 CABLE JUNCTION
20mm cable junction. Set of 10 pcs. 
Conf. 10 pz.

G - 6915399 CONNECTOR
Connector for 6 mm rope. Set of 5 pcs.

H - 6916499 INSULATOR
With metal ring for cable up to 40 mm and
for posts with diameter from 8 to 14 mm. 
Set of 25 pcs.

I - 6916399 INSULATOR
With metal ring for post cable / rope 
with diameter from 8 to 14 mm.

L - 6914599 Multifunctional insulator 
For cable / wire. Set of 25 pcs.

M - 6915899 insulator
To be fixed with 2 screws. Set of 25 pz.

N - 6914499 RING INSULATOR
For cable / rope, wood screws. Set of 25 pcs.

O - 6916699 CONNECTOR CABLE
For cable / rope.

P - 6915499 CONNECTOR CABLE
Connecting fence to cable / rope / wire.

Q - 6914999 HANDLE SET
With spring and 2 isolators.

O

Q

P

I

Stable Equipment
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D

C

BA

G

A

N

MIHG

D

C

L

F

E

TRIMMING KNIFE
Professional line, SS blade 
and plastic handle.
A - 4400690 right hand 
B - 4400499 double blade

C - 4405099 BOOT EGG KNIFE
To remove parasite eggs.

D - 4309107 STUD BOX
Comes with 16 studs, 8 sharp 28mm 
studs (photo H) and 8 round 20 mm 
studs (photo M). Included with tee top for 
cleaning thread, opener for set screw, 
hoof cleaner, rubber and metal caps. 

E - 4309105 TUNGSTEN PLUG
Set of 50 pcs.

F - 4309108 STEEL STUD CAP
Set of 10 pcs.

G - 4309106 STUD
Square, straight groove, 28 mm 
with tungsten plug. Set of 10 pcs.

H - 4309112 STUD
Hexagonal, straight groove, 23 mm
with tungsten plug. Set of 10 pcs.

I - 4309110 STUD
Hexagonal, straight groove, 20 mm
with tungsten plug. Set of 10 pcs.

L - 4309109 STUD
Square, straight groove, 20 mm 
with tungsten plug. Set of 10 pcs.

M - 4309111 STUD
Hexagonal, straight groove, 17 mm
with tungsten groove. Set of 10 pcs.

N - 5300299 HOOF CLEANER
Shaped wooden handle, wire bristle 
brush at one end and pick at the 
other. 

.

E - 4500199 HOOF BUFFER

F - 4200899 HOOF RASP
Size: 14”

G - 4000199 HAMMER
Wooden handle.

H - 4101699 NAIL CLINCHER
Plastic covered handle.

I - 5700199 EQUINE SPECULUM
With headband.

A - 4306153 FARRIER APRON
Suede leather with front 
reinforcement and adjustable 
buckled straps.

B - 4100899 SHOE PULLER

C - 4101499 HOOF NIPPER
Size: 15”

D - 4100799 NAIL NIPPER

I

H

B

205204
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Horse CareHorse Care
Mane Combs and Accessories Curry Combs

B

A

C

E

D

G

F

H

ML

I

B
A

C

E

D

G
F

H

E - 5200499 CURRY COMB
Plastic with canvas strap. 
Colour: yellow (03) - red (06)
              green (07) - blue (09)

F - 5201699 METAL CURRY COMB
Round with plastic handle.

G - 5200399 CURRY COMB
Rubber with strap.
Colour: black (10)

H - 5200599 METAL CURRY COMB
Canvas strap.

A - 5100499 MANE COMB
Aluminum with horse head. 

B - 5100299 MANE COMB
Aluminum.

C - 5100399 MANE COMB
Aluminum, small. 

D - 5100799 MANE COMB 
WITH HOOF PICK
Aluminum.

E - 5100599 MANE COMB
Aluminum wooden handle.

L -  5902699 MANE ELASTICS
In silicone, packaged in practical 
plastic container.
Colour: white (01) - black (10)

M - 5902099 BRAIDING BANDS
For tail and mane. 
Colour: white (01) - black (10)
             

F - 5100199 MANE COMB
Aluminum with handle, wide tooth.

G - 5403199 TRIMMING SCISSORS
Curved blade.

H - 5403099 
MANE AND TAIL THINNING SCISSORS

I - 5400199 TRIMMING COMB
Plastic, bladed. 
Colour: blue (09)

A - 5200299 CURRY COMB
Hard rubber with canvas strap.
Colour: black (10)

B - 5200799 CURRY COMB
Soft rubber with canvas strap. 
Colour: black (10)

C - 5200899 CURRY COMB
For child with soft gel effect. 
Colour: green mint (44) - royal blue (14)

D - 5200199 CURRY COMB
Plastic, for mane and tail.
Colour: yellow (03) - red (06)
              green (07) - blue (09)

(10)

(01)

(10)

(01)
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Horse CareHorse Care
Brushes and Accessories Dandy and Oval Brushes

B

A

C

D

F

E

BA

C

D

E

F

OVAL DANDY BRUSH
Synthetic bristles, various Colours,
wooden back, 
A - 5204499 Adult 
B - 5203099 Child

C - 5204399 OVAL DANDY BRUSH
Synthetic bristles, wooden back.

D - 5203899 OVAL DANDY BRUSH
Synthetic, plastic back. 
Colour: white / black

E - 5106299 DASLÖ BRUSH
Wooden back and soft white mohair
bristles. 
Colour: white (01)

F - 5106499 TATTINI BODY BRUSH
Wooden back, natural bristles.
Colour: natural (02)

A - 5105099 MANE AND TAIL BRUSH 
Sure grip, shaped handle. 
Colour: grey (08)

B - 5105299 MANE AND TAIL BRUSH
Synthetic bristles with shaped handle. 
Colour: burgundy (05)

C - 5100899 MANE AND TAIL COMB 
Sure grip handle. 
Colour: grey (08)

D – 5300599 HOOF PICK
Sure grip handle.
Colour: grey (08)

E - 5203699 
RUBBER GROOMING GLOVE
For shampooing. 
Colour: red (06)

F - 5203599 GROOMING GLOVE
For currying and brushing. 
Colour: red (06)
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Horse CareHorse Care
Dandy and Body Brushes

B

A

C

D

F

E

A - 5105599 DASLÖ OVAL DANDY BRUSH
Wooden back, day-glo hard bristles.
Colour: green (07) - yellow (03)
           orange (33) - pink (11)

B - 5105899 SMALL DANDY TWO-TONE BRUSH
Day-glo synthetic hard bristles, plastic back.
Colour: orange / yellow (33) - pink / yellow (11)

C - BODY BRUSH
Black PVC with white rim, wooden back. 
5105699 Adult 
5106599 Child

D - 5204699 SMALL DANDY BRUSH
Synthetic bristles, wooden back. 
Colour: Assorted (non selectable)

E - 5204799 DANDY BRUSH
Long bristles for hooves. 
Colour: green (07) - blue (09) - pink (11)

F - 5105799 DASLÖ LONG DANDY BRUSH
Tall with plastic back and day-glo bristles. 
Colour: green (07) - yellow (03)
           orange (33) - pink (11)

A- 5207099 SS SWEAT SCRAPER

B - 5207499 SS TOOTHED SWEAT SCRAPER

C - 5207399 SS CURVED SWEAT SCRAPER
Rubber rim and wooden handle. 

D - 5207299 SPONGE/SWEAT SCRAPER
Colour: yellow (03)

E - 5300499 HOOF PICK WITH BRUSH
Plastic shaped handle and strong metal hook. 
Colour:	 assorted (non selectable)

F - 5904499 HOOF BRUSH
With its own container.
Colour: blue (09)

G - 5904199 HOOF BRUSH

H - 5904299 OIL BRUSH
For leather, comes with its own container. 
Colour: assorted

I - 5204899 GROOMING KIT
For child: grooming horse tools in its own zipped 
vinyl bag. Comes with: comb, hoof pick, plastic 
and rubber curry comb, body brush and dandy 
brush.
Colour: blue (09)

L - 5800320 HIMALAYA SALT
A blend of natural oligoelements found in 250 
million old sea sedimentations. Great for the 
horse’s saline needs. 2 kg. 
Set of 8 pcs.

Sweat Scrapers and Other

B

C

D

F

E

H

G

L
I

A
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Clippers Pearson - Hoof Line

A - 5407399 DASLÖ PROFESSIONAL 
HORSE CLIPPER
Power: 220-240V/50Hz/350W. Blade cutting 
speed: 2500rpm. With 1mm blade assembled on 
the machine and blade protector. Blade adjustable 
with rotatable button, lower noise and vibration and 
with ventilation system to prevent over heating. 
Durable for long time operation. Accessory of one 
pair of spare brush with springs,  cleaning brush, 
oil and manual. CE/LVD/EMC certified. Packed in 
plastic case

B - 5904057 SPARE BLADE SET (1 mm)
For professional horse clipper 5407399.

B

A

C

D

HOOF BALM
Dark grease that protects 

hoofs, does not attract 
insects and/or rodents.

5508099 - 1000 ml 
5508199 - 3000 ml 
5509899 - 5000 ml

GREEN GEL
Top quality green grease 
with Pine and Eucalyptus 

Oils that protect hoofs from 
external agents.

5508299 - 1000 ml

BLUE GREASE GEL
Top quality blue grease 
formulated with Acetic 

Acid for hoofs in need of 
an astringent action and of 

staying healthy.
5508399 - 1000 ml

SUPERGEL ADF
Top quality yellow grease 
for all types of hoofs and 
with a high percentage 
of Pearson’s Very Pure 

Veterinary Codfish Liver Oil.
5508499 - 1000 ml

BLACK HEART ADF
Top quality yellow grease 

(Supergel ADF) with a black 
heart of Pine Plant Tar.

5508599 - 1000 ml

IODOGEL ADF
Top quality red grease 

with Potassium Iodide for 
problematic hoofs.
5508699 - 1000 ml

KERATINA ADF
Top quality dark yellow 

restoring grease for hoofs.
It penetrates inside the hoof 

to bind the Keratin 
to the structure of the 

stratum corneum.
5508799 - 1000 ml

TURPENTINE ADF
Top quality yellow antiseptic 
grease for hoofs. It releases 
Ozone to prevent and avoid 
the formation of microbes 

and bacteria on the surface 
of the hoof.

5508899 - 1000 ml

HOOF PACKING
Black adhesive wrap 

indispensable for hoofs that 
suffered stress on hard and 

irregular surfaces. 
5508999 - 1000 ml

KERATIN GEL
It stimulates the natural 
regrowth of the stratum 
corneum, thus restoring 
natural resistance and 

elasticity to fragile hoofs.
5509099 - 500 ml

SUPEROIL ADF
Vitaminic oil for hoofs 

with a high percentage 
of Pearson’s Very Pure 

Veterinary Codfish Liver Oil. 
5509199 - 700 ml

VILLATE
Extra Strong Lotion. Highly 
astringent, cleansing and 

adjuvant in the treatment of 
hoofs with rotting issues.

5509299 - 700 ml

VEGETOTAR
Pure Pine Plant Tar
for hoofs and frogs. 
5509399 - 1000 ml

5509499 - 500 ml spray

C - 5407299 DASLÖ PET CLIPPER
Power: 220-240V/50Hz/35W. With 2 and 1,6mm 
blades. Lower noise and vibration. Durable for long 
time working. Accessory of cleaning brush, oil and 
spare blades. CE/LVD/EMC certified. Packed in small 
plastic case

D - 5904055 SPARE BLADE SET (1,6 mm)
For pet clipper 5407299.
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Horse Care
Pearson - Leather and Cosmetic Line

CREOLINA
Disinfectant for civil use.

MINISTRY OF HEALTH REGISTRATION N. 148/10.
Medical-surgical device. It is a highly effective against 
bacteria, mold, fungi. It does not attract insects, birds, 

rodents and wild boars. 
5808299 - 1000 ml (to be diluted)
5808399 - 700 ml (ready to use)

EQUIENZIMA
Concentrated aerobic enzymes 

of the latest generation with 
essential oils for beddings.

5808599 - 5000 ml

BITE FREE BOX
Anti-bite for wood. Habit 

breaker to hinder the 
dangerous horse’s habit to 

bite on the woodwork.
5808499 - 700 ml

MONSTER DEFENSE
Concentrated lotion for 
the overall protection of 

horses. Ready to use with 
a persistent effect on the 

coat, even in case of strong 
perspiration.

5502499 - 700 ml

PROTECTOR ONE
5502699 - 700 ml Protective lotion against external 

agents that can disturb horses. 
5502799 - 500 ml Gel against external agents

that can disturb horses. 
5502899 - 50 ml Practical stroll pack. 

Ready to use with a persistent effect on the coat.

DEFENSE ONE
5502599 - 700 ml Protective lotion against 

external agents that can disturb horses. 
Ready to use with a persistent effect on 

the coat.
5509999 - 500 ml Gel, indicated to protect 
the delicate parts of horses, such as the 
eyes, ears, genitals and wound contours.

PROTECTOR GARLIC CAPS
Oil-based garlic gelatin pills. Each 
pill contains 8 mg of garlic oil and a 
high content of active ingredients,

5502999 - 120 pills

DER-REC 1 Protex & Cleaner
The DER-REC 1 Cleaner is a low 

foam concentrated shampoo, suitable 
for cleaning the horse in the areas 

affected by the D.E.R.
5505699 - 250 ml

DER-REC 4 Protex & Rescue
An oily lotion indicated for the 

prevention and treatment of dermal 
D.E.R.  (Recurrent Summer 

Dermatitis) on horses and ponies.
5505599 - 250 ml

GREASE
Penetrating grease for saddles and 

leather finishes. Formulations of 
waxes and pine oil to strengthen 

protection against external agents.
2809199 - 1000 ml

LIQUID SOAP
Softening soap with glycerin to 

clean saddles and leather finishes 
in depth. Restores old leather and 

maintains the natural elasticity 
and beauty of new leather. 

2809499 - 700 ml

OIL
Top oil with synthetic Ox oil to 

soften and maintain the elasticity 
of leather finishes and saddles.

2809399 - 700 ml

GREASE WITH ANTI-SLIP
Very penetrating superior grease 

for increased protection and 
to confer a better sensation 

to the touch.
2809299 - 500 ml

SAOAP WITH GLYCERIN
Softening soap with glycerin to clean 
saddles and leather finishes in depth. 

Soft soap to fully clean leather.
2809599 - 500 ml

GEL SOAP CREAM
Delicate softening soap 

for fine saddles and finishes. 
Does not discolor leather. 

2809699 - 250 ml

SAPONETTA IN STECCA
Glycerin-based stick soap, for an
extremely penetrating cleaning of 
saddles and leather harnesses.

2809799 - 250 ml

CODACRIN
Untangling, self-shining and 

anti-dust soothing lotion.
5503099 - 700 ml

Dual Action against 
external agents:

5503199 - 700 ml

HYDROSPEED
Concentrated alcoholic lotion, 

hydro-evaporating for horse sweat.
5503699 - 700 ml

MANTOLUX
Shiny lotion for the coat with 

a glossy effect. Restores the right 
amount of natural oils to the hair. 

5503799 - 700 ml

OXIDRY & AQUADRY
Detergent lotion for gray horses 

and used to clean the 
yellow parking stains.

5503899 - 700 ml
Lotion to clean the horse 

without water. 
5503999 - 700 ml

SILVER GLITTER SHEEN
Shiny lotion with silver glitters 
to add a glittery effect to the horse 
and horseman’s clothes.
5504099 - 700 ml

DERMOSAN SHAMPOO
Concentrated detergent with 
Tea Tree Oil. 
5504199 - 500 ml
PROTEIN SHAMPOO
Concentrated detergent 
with milk and silk proteins. 
5504299 - 500 ml

Horse Care
Pearson - Stable and Protection Line
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Horse CareHorse Care
Pearson - Well-Being Line Pearson - Food Supplement Line

ARNICA 100’s 
RELAXING

Extra strong relaxing  gel with 
Devil’s claw, for external use, 

indicated for muscular massage 
in cases of preparation for the 
physical exercise of the horse.

5504399 - 500 ml

ARNICA 100’s 
HEATING

Extra strong heating gel with Devil’s 
Claw and Wintergreen for external 

use; it is used to massage the horse’s 
muscles in order to prepare them 

for physical exercise.
5504599 - 500 ml

ARNICA 100’s 
COOLING

Extra strong cooling gel with Devil’s 
Claw and Menthol for external use; 
it is used to massage the horse’s 
muscles in order to prepare them 

for physical exercise. 
5504499 - 500 ml

PROPOLI OINTMENT
Classic cream with 

natural propolis extract; 
anti-inflammatory and antiseptic. 

It significantly helps skin grow 
back on healing wounds.

5504999 - 50 ml

CICADERM 44
Cream with 22% Zinc Oxide 
and 22% starch, veterinarian 

recipe of Lassar’s scar-healing 
paste. Strong skin astringent.

5504899 - 150 ml

FLOGESTINA
Muscle cream. Especially 

indicated as an adjuvant in 
the treatment of traumatic 

pathologies for sport horses, 
especially in case of edema. 

5504799 - 1500 gr

MUD
Natural white clay with Arnica 

and Lemon; rich in mineral salts 
for an astringent action. It helps 
horses cool down and promotes 

the re-absorption of 
synovial fluids.

5504699 - 3000 gr

PRODERM
Restructuring Skin Gel 

with Collagen and Allantoin. 
It significantly helps skin grow 

back on healing wounds.
5505099 - 500 ml

IODOPRO
Muscle heating gel. Adjuvant 

used to soothe pain and 
inflammation of the tendons, 

muscles and ligaments.
5505299 - 500 ml

PASTOSAN
Softening cream for red, 

sore, dry and chapped skin. 
It softens skin and restores 

its normal elasticity.
5505199 - 500 ml

OLIO DI FEGATO DI MERLUZZO
Pure Veterinary cod liver oil.

No antioxidant or preservatives.
100% pure fat.

6102799 - 1000 ml

LEKERLI APPLE AND CARROT
The delicious LEKERLI carrot and apple bits are 

used to reward horses for their performance, 
effort, obedience and pleasure they give you. 

6102899 - 1 kg
apple (06) - carrot (33)

BIOTIN
Biotin with Vitamins B1, B2, B6, B12 
and E. It is a biotin preparation used 
to consolidate the structure, repair 

damage to the hoofs and maintain the 
horse in good health. 

6102999 - 750 ml

WARM KILLER 2D
Natural product to help balance the horse’s 

intestinal system. Warm Killer 2D relies on the 
combined and complementary action of natural 

substances. Concentrated product. 
1 syringe = 2 rations. 

Complementary feed for horses.
6103099 - 50 gr

IDROSAL POWDER
Instant rehydrator in a soluble powder. 

Corrects the dehydration of sport 
horses thanks to the many actions 

of its components.
6103199 - 1 kg



7100199 ARAB HORSE
Fiberglass.
Colour: black (10)
Size: cm 215 x 200h

Stable Equipment
Arab Horse
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Alkaline Battery........................... 199
All Purpose Saddles……….... 78, 81
Antibite……………………........... 214
Australian Face Piece…….... …. 127 

B
Ballen Boots……….... …………..187
Bandages…………….. ………… 183
Bareback Pad…………..………. 136
Bits………............................ 119-123
Black Hoof Grease……….......... 213
Blanket Racks………………… ...199
Body Brushes…... ……………….211
Bomber Jacket............................. 15
Boot jack………….....……….…… 40
Bootbag………………........ …….. 33
Bosal…………………………....... 147
Braiding Bands….…........……….208
Brass Bowl Joint…………...... … 194
Breastplates….........................88-89
Breeches…………... ………...… 3-13
Bridle Racks……….... …………. 196
Brooches……………….............. …26
Browbands………...............……. 111
Brushes…………......... …… 209-210
Buckets…………................ …… 191

C
Cage for Stirrups..……………… 105 
Caps………...... .……………… 56-62
Chambons…...... ……………….. 160
Cheek Guards….....…………….. 127
Chifney Bit………….............. ….. 127
Clip and Dee…………………. … 137
Clippers……………................. …212
Cold Pack Gaiters……………. …184
Connectors................................. 202
Crupper Hook………............... …  91
Crupper………............... ………… 91
Curb Chain Guard………........... 127
Curb Chains…………..... … 127, 147
Curry Combs……...... ………..… 207

D
Display Rings….......……………. 197
Displays for Boots........................ 48
Down Jackets…………….... .…… 21
Draw Reins…………………........ 161
Dressage Saddles.............……… 79
Drinking Bowls……………..... …. 192

E
Ear Covers………….............………. 169
Elastic Rings……………................... 105
Electric fences and Accessories.198-201
Electrified Cables............................. 200
Englis Saddlecover…..................…… 79
English Bits……........... ……….. 119-123
English Boots…............. …………. 28-37
English Breastplates….............…. 88-89
English Bridles……........……… 110, 112
English Girths….................……… 84-86 
English Headstalls…..............…. 10-109 
English Jodhpur Boots…......…46-47, 52
English Jumping Saddles…......… 74-77
English Martingales…................…89-91
English Reins…......……… 112, 114, 116
English Saddle Cloths….............. 89-100
English Saddles…......................... 74-83
English Spurs….….............……… 63-65
English Stirrups…........................ …  105
Equine Speculum….......... …………. 206
Exercise Sheets…….......……………176

F
Farrier Apron……................……….. 204
Feed Scoop………………….......... …191
Fetlock Boots………………..…. 186-188
Fiberglass Horse………….........…… 218
Floaters………………................…… 192
Flock Shapers………………........…… 40
Fly Bonnets……………………...... … 181
Fly Veils……………....................... 92-97
Forks for Breastplates……….....……. 91
Forks…………………..............…….. 193

G
Gauze Roll…......……………………. 186
Girth Sleeve….........................……… 86
Girths…..............................……… 84-86
Gloves……................. ………..….. 49-51
Glycerine Bar Soap…........ ………… 218
Gogues……………............ ………… 160
Grease……………............. ………… 213
Green Hoof Grease…..............……. 213
Green Hoof Oil……........... ………… 213
Grooming Box…......………………… 194
Grooming Glove….................……… 210
Grooming Kit……........... …………… 211
Gullets for Saddles…………… 72, 80-81

H
Hair Polish……………...........……… 217
Hairnets……….................…………….26
Half Chaps……............. ……….… 47-48
Halters…………......... …………. 152-159
Hammer…………................……….. 204
Handles for Forks….....…………….. 193
Harness Collars…..........…………… 168
Harness Girth………......…………… 169
Harness Headstalls…....... …………. 168
Harness Holder Set…....... ………… 167 
Harness Hooks……... ………………. 196
Harness Reins…….......... ………….. 166
Harness Traces…….......…………… 166
Harnesses………....... ………… 162-167
Harnest Breast Collars….....……….. 166
Haynets…………...........……………. 193
Headstalls............ 106-109, 112-115, 117
Himalaya Salt…................………….. 211
Hoof Brushes…........ ….……………. 211
Hoof Buffer……................. ………… 204
Hoof Cleaner…..............……………. 205
Hoof Nipper…............. ……………… 204
Hoof Rasp…............... ……………… 204
Hooks………................…………….. 127

I
Insulators.......................................... 202
Isotester............................................ 201 
 
J
Jackets.......................................... 16-21
Jodhpurs ............................................ 12
Jodhpur Boots................................ 42-46
Jumping Saddles...................... 74-77, 80

K
Knife……………………..............…… 204

L 
 
Laces for Boots.................................. 40
Latex Bandage…............…………… 127
Lead Rope……...........……..……….. 146 
Lead Ropes…........……………. 152-159
Leg Wraps……....…………………… 186
Lunge Whips….................. ………….. 69
Lunging Cavesson…......…………… 160
Lunging Reins…….......…………….. 162
Lunging Straps……........…………… 164

M 
 
Mane Combs………... ………… 206-207
Mangers…………..…..………… 190-191
Manure Scoop…….... ………………. 193
Martingale Stop…...................………. 91
Martingales…....................………. 89-91
Measuring Stick….........……………. 197
Mesh Rugs…….......………………….182
Muzzles…………....... ………………. 195

N 
 
Nail Clincher…..............……………. 204
Nail Nipper……...................……….. 204
Natural Herb Treats…................ ….. 217
Noseband Attachments…............. … 114
Nosebands…….......................... ….. 115
Nylon Snaps…............ ………………. 69
Nylon Strings…......... ………………. 137 
 
O 
 
Oils…..……………………............. … 218
Oval Dandy Brushes……......……… 210
Over Reach Boots……….. ………… 185 
 
P
Pelhalm Roundings….................. … 127
Pessoa Saddles........................... 72-73
Plastic Bib………..... ……………….. 197
Plastic Tray for Chariot Cart….…….. 196
Play Ball………………...... ………… 195
Pony Saddles.……….................. ….. 83
Protective Gears………...........…..52-55

Q 
 
Quick Hitch Buckles……......……… 169

R 
 
Reins Stops……….................…….. 118
Reins………...…………… 112, 114, 116
Riding Sneakers................................ 49
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Table of Measurements

COUNTRY SIZE
Europe 35 35½ 36 37 37½ 38 38½ 39 40 41 42 43 44 45 46

U.K. Man 3 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 10 11 12
U.K. Woman 2½ 3 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 9½ 10½ 11½

Australia U 3 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 10 11 12
Australia D 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 9 10½ 11½ 12½
U.S. A. 
Canada

U 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 9 10½ 11½ 12½

U.S.A. 
Canada

D 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 9 9½ 10 10.5 12 13 14

Russia & 
Ukraine

D 33½ 34 35 36 37 38 39

Equivalency of sizes are approximate, 
since sizes may vary from item to item since there’s no fixed rule governing them.

RUGS
Withers-Tail 
Europa cm

Chest-Tail 
Europa cm

90 125
100 135
105 145
110 155
120 165
125 175
135 185
145 195
155 205
165 215

SHOES

MEN’S BREECHES

I DE F E UK CZ SK H PL
36 32 32 32 20 34 32 30 32
38 34 34 34 22 36 34 32 34
40 36 36 36 24 38 36 34 36
42 38 38 38 26 40 38 36 38
44 40 40 40 28 42 40 38 40
46 42 42 42 30 44 42 40 42
48 44 44 44 32 46 44 42 44

I DE F E UK CZ SK H PL
44 44 38 38 28 42 44 40 44
46 46 40 40 30 44 46 42 46
48 48 42 42 32 46 48 44 48
50 50 44 44 34 48 50 46 50
52 52 46 46 36 50 52 48 52
54 54 48 48 38 52 54 50 54
56 56 50 50 40 54 56 52 56

LADIES BREECHES

Table of Measurements
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